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CÉRAMIQUES

1     DELFT

4     DELFT 5     Lille, XVIIIǗ siècle 6     Sèvres (1899)

2     DELFT

1 2 3

4 6

5

3     DELFT
Rare pot à tabac pour le marché français en faïence 

camaïeu bleu marqué "POER LES DAMES" dans un 

ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�ŇĞƵƌŝƐ͕�ĐŽƵǀĞƌĐůĞ�ĞŶ�ůĂŝƚŽŶ͘
ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
H. : 30 cm 700 / 900 €

WĂŝƌĞ� ĚĞ� ƉĂŶŶĞĂƵǆ� ĐŽŶƐƟƚƵĠĞ� ĚΖƵŶĞ� ƐĠƌŝĞ� ĚĞ� ĐĂƌƌĞĂƵǆ�
ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ĐĂŵĂŢĞƵ� ŵĂŶŐĂŶĠƐĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ� Ğƚ�
ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ
XVIIIǗ siècle

Egrenures

128 x 39 cm 800 / 1 200 €

Broc et son bassin en porcelaine polychrome à décor de 

ũĞƚĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ƌĞŚĂƵƚƐ�ĚŽƌĠƐ͘�DĂƌƋƵĞ�ĚƵ�ĚĂƵƉŚŝŶ͘
ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ�;ŝŶĮŵĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶͿ
Bassin : 6,5 x 32 cm

Broc : H. : 25 cm 600 / 700 €

^ƵũĞƚ�ĞŶ�ďŝƐĐƵŝƚ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ƵŶĞ�ũĞƵŶĞ�ĮůůĞ�ă�ůΖĂŶƟƋƵĞ͘
Signé du cachet et daté

42 x 31,5 cm 800 / 1 000 €

Suite de trois pots à tabac en faïence camaïeu bleu à 

ĚĠĐŽƌ� ĚΖƵŶ� ũĞƵŶĞ� ŝŶĚŝĞŶ� ĨƵŵĂŶƚ� ůĂ� ƉŝƉĞ� Ğƚ� ƉŽƌƚĂŶƚ� ůĞƐ�
ůĞƩƌĞƐ� sK�� Ğƚ� ƉŽƌƚĞŶƚ� ůĞƐ� ŝŶƐĐƌŝƉƟŽŶƐ� ,ĂŶŽǀƌĞ͕� WŽƌƚŽ�
Rico et "B rappée"

Couvercle de laiton

XVIIIǗ siècle

H. : 28 cm 2 500 / 3 000 €

Paire de buires en faïence camaïeu bleu à décor de 

ƉĂŶŝĞƌƐ�ŇĞƵƌŝƐ�ŵĂƌƋƵĠƐ�ΗKΗ�Ğƚ�Η�Η�ƐƵƌ�ůĞƐ�ĐŽůƐ͘
XVIIIǗ siècle

;ŵĂŶƋƵĞ� ůĞƐ�ĂƩĂĐŚĞƐ�ĚĞƐ�ĐŽƵǀĞƌĐůĞƐ�Ğƚ�ƉĞƟƚĞ�ĠŐƌĞŶƵƌĞ�
ĂƵ�ĐŽƵǀĞƌĐůĞ�ĚĞ�ůΖƵŶĞ�ĚΖĞůůĞƐͿ
H. : 15,5 cm 1 500 / 2 000 €
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7

9

EXTREME-ORIENT

8     CHINE7     CHINE 9     CHINE
WĂŝƌĞ�ĚĞ�ǀĂƐĞƐ�ă�ĐŽůƐ�ƌĞŶŇĠƐ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ĐĂŵĂŢĞƵ�ďůĞƵ�ă�
ĚĠĐŽƌ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĠƐĞƌǀĞƐ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƚĂŽŢƐƚĞ�Ğƚ�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�
ŇĞƵƌŝƐ͘
�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ�
;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ĂƵ�ĐŽů�ĚĞ�ůΖƵŶ�ĚĞƐ�ĚĞƵǆͿ
H. : 24,5 cm 1 500 / 2 000 €

Garniture en porcelaine camaïeu bleu à décor de 

ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�Ğƚ�ŽŝƐĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĠƐĞƌǀĞƐ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�
stylisé composée de trois vases couverts et deux vases 

cornets.

�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ
;ŝŶĮŵĞƐ�ĠĐůĂƚƐͿ
H. : 22,5 et 27 cm 3 000 / 4 000 €

^ƵŝƚĞ� ĚĞ� Ɛŝǆ� ĂƐƐŝĞƩĞƐ� ĞŶ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ďůĞƵĞ� Ğƚ� ďůĂŶĐŚĞ� ă�
ĚĠĐŽƌ�ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ͘�>ΖĂŝůĞ�ƐƚǇůŝƐĠĞ
�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ͘
Diam : 20,5 cm 1 200 / 1 500 €

8 8
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12     CHINE 14     CHINE13     CHINE

15     CHINE 16     CHINE 17     CHINE

Deux plats en pendant à décor "famille verte" en plein 

ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ� ďƌĂŶĐŚĠƐ� ĚĂŶƐ� ĚĞƐ� ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ͘� >ΖĂŝůĞ� ŽƌŶĠĞ�
ĚĞ�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�Ğƚ�ĚΖŝŶƐĞĐƚĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĞŐŝƐƚƌĞƐ͘
�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ
Diamètre : 33 cm 6 500 / 7 000 €

Paire de vases rouleau à décor "famille verte" de phénix

XIXǗ siècle

H. : 35,5 cm 1 500 / 2 000 €

Boîte et son couvercle en porcelaine polychrome à 

ĚĠĐŽƌ� ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ� ΗĨĂŵŝůůĞ� ǀĞƌƚĞΗ� ďƌĂŶĐŚĠƐ� ĚĂŶƐ� ĚĞƐ�
ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ͘
�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ
H. : 9 cm 850 / 900 €

Paire de vases  balustres à décor en plein de branchages 

et de fruits polychrome

Début du XXǗ siècle

H. : 57 cm 1 000 / 1 500 €

Vase balustre en porcelaine camaïeu bleu à décor de 

rinceaux feuillagés, chiens de fô et dragons en ronde-

bosse.

XIXǗ siècle.

H. : 46 cm 800 / 1 000 €

Vase balustre en porcelaine bleu et blanche à décor 

ĚΖŝŵŵŽƌƚĞůƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ͘
XIXǗ siècle

WĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐ͘
H. : 44 cm 200 / 300 €

12 13

14 15 16
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ϭϵ������,/E��͗�^ƚĂƚƵĞƩĞ�ĚĞ�ďŽƵĚĚŚĂ 20     CHINE

Ϯϭ�����^ƚĂƚƵĞƩĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚĞ�ďŽƵĚĚŚĂ 22     CHINE

En régule laqué or assis en padmasana, les mains en 

dhyana mudra.

Epoque MING

H. : 24 cm 200 / 300 €

(Manques de laque).

Paire de sculptures dite "Hoho" en bois laqué 

polychrome

;ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
H. : 44 cm 1 000 / 1 500 €

À traces laque or et rouge assis en padmasana les mains 

en bumisparsha mudra, geste de la terre prise à témoin, 

ůΖƵƐŚŶŝƐŚĂ�ĞŶ�ŚĂƵƚ�ĚƵ�ĐƌąŶĞ͕�ůĞ�ǀġƚĞŵĞŶƚ�ƉůŝƐƐĠ�ŝŶĐƌƵƐƚĠ�
de miroirs en bordure

90 x 90 cm  1 500 / 2 000 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ǀĂƐĞ�ă�ĐŽů�ĠǀĂƐĠ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ�Ğƚ�ůĂƋƵĠ�ă�
ĚĠĐŽƌ�ĚΖĠĐĂŝůůĞƐ�Ğƚ�ĚƌĂŐŽŶƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�
H. : 48 cm 1 200 / 1 500 €

19 20

21 22



Mercier & Cie6

23     JAPON (?) : Lampadaire 24     CHINE 25     CHINE

26     CHINE 27     CHINE Ϯϴ�����WĞƟƚĞ�ůĂŵƉĞ�ă�ŚƵŝůĞ

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ͕�ŵĠƚĂů��ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƉĂƟŶĠ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ƵŶ�ŚĠƌŽŶ�
ĚĂŶƐ�ƵŶĞ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ͘
Fin XIXǗ début XXǗ siècle.

H. : 182 cm 1 800 / 2 000 €

Statue en porcelaine polychrome à décor "famille verte" 

dite "Hoho" 

�ƉŽƋƵĞ�<ĂŶŐΖŚŝ
H : 32 cm 1 600 / 2 000 €

Vase de forme rouleau en porcelaine bleue et blanche 

à décor en plein de scènes animalières sur des fonds de 

branchages en camaïeu bleu.

XVIIIǗ siècle

H. : 47 cm 1 500 / 2 000 €

WĞƟƚ�ǀĂƐĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�
ΗĨĂŵŝůůĞ�ƌŽƐĞΗ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĞŶĨĂŶƚƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
XVIIIǗ siècle

15,5 x 12 cm 400 / 600 €

Vase "Gû" en porcelaine polychrome à décor de scène 

ĚĞ�ůĂ�ǀŝĞ�ƋƵŽƟĚŝĞŶŶĞ�
H. : 45 cm 1 500 / 2 000 €

;ƉĞƟƚĞƐ�ĠŐƌĞŶƵƌĞƐ�ĂƵ�ĐŽůͿ

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
�ŶƐĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚΖƵŶ�ŽŝƐĞĂƵ
/E��͕� <,KZ�^^�E͕� y///Ͳy/sǗ� ƐŝğĐůĞ� ;ŵĂŶƋƵĞ� ůĞ�
couvercle)

13 x 13,5 cm 350 / 500 €

23

24 25

26 27
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33     CHINE 34     CHINE 35     Paire de bois sculptés

36     JAPON 37     JAPON 38     JAPON 39     JAPON

�ƐƐŝĞƩĞ� ĞŶ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ěŝƚ� Ηă� ůĂ�
ƉŽŵƉĂĚŽƵƌΗ� ĚĞ� ŇĞƵƌƐ͘� >ΖĂŝůĞ� ŽƌŶĠĞ� ĚĞ� ƉŽŝƐƐŽŶƐ� Ğƚ�
oiseaux dans des registres.

XVIIIǗ siècle

Diam : 25 cm 1 000 / 1 500 €

(égrenures)

Tasse et sous tasse en porcelaine polychrome à décor 

dit "à la Pompadour".

XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ�;ůĠŐĞƌ�ĨġůĞ�ă�ůĂ�ƚĂƐƐĞͿ�
H. : 9 cm 500 / 600 €

En ronde bosse polychrome à décor de canards sur des 

rochers

�ǆƚƌġŵĞ�KƌŝĞŶƚ�;ƉĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ă�ůΖƵŶ�ĚĞƐ�ĚĞƵǆͿ
64 x 33 cm 1 200 / 1 500 €

Sujet en ivoire sculpté représentant un oiseau en ronde 

bosse

Base en bois

�ŝŵ�ĚĞ�ůΖŽŝƐĞĂƵ�͗�ϳ�ǆ�ϭϯ�Đŵ� ϭ�ϬϬϬ�ͬ�ϭ�ϱϬϬ�Φ

Mule dite de toba et son cavalier en 

ŵĠƚĂů�ƉĂƟŶĠ�Ğƚ�ĐůŽŝƐŽŶŶĠ͘
XXǗ siècle

58 x 52 cm 400 / 500 €

Mule dite de toba et son cavalier en 

ŵĠƚĂů�ƉĂƟŶĠ�Ğƚ�ĐůŽŝƐŽŶŶĠ͘
XXǗ siècle

58 x 52 cm 400 / 500 €

Mule dite de toba et son cavalier en 

ŵĠƚĂů�ĐůŽŝƐŽŶŶĠ�Ğƚ�ƉĂƟŶĠ
XXǗ siècle.

43 x 41 cm 100 / 150 €

33 34

35

36
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45     Sculpture en terre-cuite 47     Miroir à parecloses46     Paire de candélabres
Figurant Bacchus.

XIXǗ siècle

H. : 147 cm 4 000 / 5 000 €

;ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƉĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�
ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�
Epoque Louis XV

168 x 81,5 cm 2 000 / 3 000 €

WĞƟƚƐ�ĠĐůĂƚƐ

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ĚŽƵďůĞ�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�Ğƚ�ĚŽƌĠĞ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�
ƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�ă�ůΖĂŶƟƋƵĞ�ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶĞ�ĐŽƌŶĞ�ĚΖĂďŽŶĚĂŶĐĞ�ĚĞ�
laquelle part trois lumières.

Base circulaire de marbre soutenue par un socle de 

marbre bleu turquin.

Fin XVIIIǗ�ĚĠďƵƚ�y/yǗ�ƐŝğĐůĞ͘
H. : 62 cm 4 000 / 5 000 €

45 47

46

OBJETS D'ART
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ϰϵ������ǆĐĞƉƟŽŶŶĞů�ĐŽīƌĞƚ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ
^Ƶƌ�ĨŽŶĚ�ĚΖĠĐĂŝůůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĨƌŝƐĞƐ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�Ğƚ�ĐĂŶĂƵǆ�ĂŐƌĠŵĞŶƚĠ�ƚŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ�ĚĞ�ƉůĂƋƵĞƐ�ĞŶ�ĠŐůŽŵŝƐĠ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�
ƌĠƐĞƌǀĞƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�Žƌ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ŶŽŝƌ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�Ğƚ�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ�Ğƚ�ĚĞ�ƉƵƫ�ĞŶĐĂĚƌĂŶƚ�ůĞ�ĐŚŝīƌĞ�ĚĞ�ůĂ�ĨĂŵŝůůĞ��,/'/͘
WĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ�ĞŶ�ǀŽůƵƚĞ͘
ZŽŵĞ�ĚĠďƵƚ�ĚƵ�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
24 x 45 x 40,5 cm 15 000 / 20 000 €

>Ă�ĨĂŵŝůůĞ��,/'/�ĠƚĂŝƚ�ƵŶĞ�ĚĞƐ�ƉůƵƐ�ŝůůƵƐƚƌĞƐ�Ğƚ�ŝŶŇƵĞŶƚĞƐ�ĨĂŵŝůůĞƐ�ŝƚĂůŝĞŶŶĞƐ͘��ůůĞ�ĞƵƚ�ƉůƵƐŝĞƵƌƐ�ƉĂƉĞƐ�ĚĂŶƐ�ƐĞƐ�ƌĂŶŐƐ͘�
Leur palais à Rome connu sous le nom de Palais CHIGI abrite depuis 1969, le siège de la présidence du conseil des 

Ministres Italiens.
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55     Pendule de parquet astronomique ϱϲ�����WĞƟƚĞ�ǀŝƚƌŝŶĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ 57     Scriban miniature
En bois de placage marqueté toutes faces à décor de 

ƉĂŶŝĞƌ�ŇĞƵƌŝ͕�ŽŝƐĞĂƵǆ͕�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�Ğƚ�ŇĞƵƌƐ
Cadran signé Gerrit BRAMER, Amsterdam

Hollande, XVIIIǗ siècle.

259 x 46 cm 2 000 / 3 000 €

�Ŷ� ďŽŝƐ� ĚĞ� ƉůĂĐĂŐĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ� ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�
stylisés.

Elle ouvre à une porte en façade.

Montants sur fond de vitrines. Corniche mouvementée.

,ŽůůĂŶĚĞ͕�ĮŶ�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ͕�ĚĠďƵƚ�y/yǗ siècle.

91,5 x 76,5 cm 1 500 / 2 000 €

En noyer marqueté de bois clair  et rinceaux, bois teinté 

Ğƚ�ŽƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ǀĂƐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�Ğƚ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ͕�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�
ǀĂŶƚĂƵǆ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ĚĞ�ŵŝƌŽŝƌ�ĞŶ�ƉĂƌƟĞ�ŚĂƵƚĞ͕�ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�
Ğƚ�ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ͘
XVIIIǗ siècle.

90 x 51 x 25 cm 2 000 / 2 500 €

55

56
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58     Deux groupes en bois sculpté 59     Paire de trophées de chasse 60     Paire de trophées de chasse
ZĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ� ƉŽƵƌ� ůΖƵŶ� ƵŶ� ƚĂƵƌĞĂƵ͕� ƉŽƵƌ� ůΖĂƵƚƌĞ� ƵŶ�
taureau, une génisse, un veau.

Base moulurée.

Suisse

Fin XIXǗ siècle

>ΖƵŶ�͗�Ϯϳ�ǆ�ϯϵ�Đŵ
>ΖĂƵƚƌĞ͗�Ϯϭ�ǆ�ϮϮ�Đŵ� Ϯ�ϱϬϬ�ͬ�ϯ�ϬϬϬ�Φ

Représentant un chevreuil et un chamois  en bois 

sculpté. Ils reposent sur un socle de bois sculpté et 

ƉĂƟŶĠ�ă�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�ĚĞ�ďƌĂŶĐŚĞƐ͕�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ�Ğƚ�
de glands.

Bois et cornes au naturel

&Žƌġƚ�EŽŝƌĞ͕�ĮŶ�y/yǗ siècle.

>ΖƵŶ�͗�ϰϴ�ǆ�Ϯϭ�Đŵ
>ΖĂƵƚƌĞ�͗�ϰϰ͕ϱ�ǆ�Ϯϭ�Đŵ� ϭ�ϮϬϬ�ͬ�ϭ�ϰϬϬ�Φ

�Ŷ�ďŽŝƐ� ƐĐƵůƉƚĠ� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ� ƉŽƵƌ� ůΖƵŶ�ƵŶ� ĐŚĂŵŽŝƐ͕� ƵŶ�
ůŝğǀƌĞ� Ğƚ� ƵŶĞ� ƉĞƌĚƌŝǆ� Ğƚ� ƉŽƵƌ� ůΖĂƵƚƌĞ� ƵŶ� ďŽƵƋƵĞƟŶ͕� ƵŶ�
renard et un faisan.

&ƀƌĞƚ�ŶŽŝƌĞ͕�ĮŶ�ĚƵ�y/yǗ siècle

82 x 37 cm 2 000 / 2 500 €

58

59 60
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ϲϰ������ĂƌƚĞů�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ�Ğƚ�ƐĂ�ĐŽŶƐŽůĞ

65     Paire de bouddhas 66     Paire de candélabres

En écaille noire et marqueterie de laiton, façon Berain

/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ĐŽŶƐŽůĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ƋƵĂƚƌĞ�
ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚƐ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�
ƚĞůƐ�ƋƵĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͕�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
Mouvement signé de RABBY à Paris

116 x 41 cm 6 000 / 8 000 €

ZŝĂŶƚ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ůĞƐ� ďĂƐĞƐ� ŵŽƵǀĞŵĞŶƚĠĞƐ� ĞŶ�
ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͘
Style Louis XV, XIXǗ siècle

18 x 20 x 15,5 cm 1 500 / 2 000 €

��ƚƌŽŝƐ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵƌŶĞƐ�
ŇĞƵƌŝĞƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ƚŽƌƐĞƐ�ĚΖŽƶ�ƐΖĠĐŚĂƉƉĞŶƚ�ůĞƐ�ďƌĂƐ�ĚĞ�
lumière. Ils reposent sur des colonnes tronquées et une 

base en bois noirci.

Epoque Louis XVI

;ƉĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
48 x 32 cm 1 500 / 2 000 €

64

65 66

63     Important miroir
En bois sculpté et redoré de forme mouvementé orné de 

ƚġƚĞ�ĚΖĞŶĨĂŶƚ͕�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
Italie, XVIIIǗ siècle.

120 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

63
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67     Importante paire de lions marchant 68     Paire de vases de jardin 69     Nécessaire de bureau
>ĞƐ�ƉĂƩĞƐ�ĂŶƚĠƌŝĞƵƌĞƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ďŽƵůĞ�ĞŶ�ŵĂƌďƌĞ�
blanc sculpté.

Italie, XVIIǗ siècle

52 x 87 x 27 cm 15 000 / 20 000 €

^Ƶƌ�ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ�ĞŶ�ŐƌĂŶŝƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĨƌŝƐĞƐ�ĚΖŽǀĞƐ͕�
ŐŽĚƌŽŶƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ŽŶĚĠƐ͘
Anses à terminaison en volute

Epoque Louis XVI

75 x 42 cm 5 000 / 7 000 €

�Ŷ� ůĂŝƚŽŶ� ƉĂƌƟĞůůĞŵĞŶƚ� ůĂƋƵĠ� ă� ůΖŝŵŝƚĂƟŽŶ� ĚƵ� ǀĞƌŶŝƐ�
DĂƌƟŶ͕� ƵŶ� ĚĠĐŽƌ� ƐŝŶŝƐĂŶƚ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ� ǀĞƌƚ͘� >Ğ� ƉůĂƚĞĂƵ�
présente deux godets et une boite. 

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ĮŶ�y/yǗ siècle. 

7 x 21 x 16 cm 300 / 400 €

67

68
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70     Meissen 71     Paire de feux de cheminée

ϳϰ�����'ƌĂŶĚ�ďƵŝƐƐŽŶ�ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ

72     Important miroir
WŽƚͲƉŽƵƌƌŝ� ĞŶ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� Ğƚ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� ă�
ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶ�ǀĂƐĞ�ă�ĨŽŶĚ�ďůĞƵ͕�ŇĂŶƋƵĠ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĞŶĨĂŶƚƐ͘
Monture rocaille ajourée

Epoque Louis XV

;ƉĞƟƚ�ŵĂŶƋƵĞͿ
26,5 x 30,5 cm 3 000 / 5 000 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ěŝƚ�ĂƵǆ�ǌĠƉŚŝƌƐ͕�ŵŽƟĨƐ�
rocaille et feuillages. Ils reposent sur deux pieds à 

enroulement.

Epoque Louis XV

19 x 24 cm 2 500 / 3 000 €

�ŽŵƉŽƐĠ�ĚΖĞŶǀŝƌŽŶ�ƚƌĞŶƚĞͲĐŝŶƋ�ĞƐƉğĐĞƐ�ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ
Socle en bois noirci.

H. totale : 104 cm 600 / 800 €

À pareclose en bois noirci à décor repoussé de guirlandes, 

ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕�ŇĞƵƌƐ͕�ĞŶ�ĐƵŝǀƌĞ͘
dƌĂǀĂŝů�ŇĂŵĂŶĚ�ĚƵ�y/yǗ siècle.

166 x 104 cm 1 500 / 1 800 €

70 71

72

73     Miroir
En bois doré mouluré et sculpté à décor de coquilles, 

ŇĞƵƌƐ�ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚΖĂĐĂŶƚŚĞ͘
/ƚĂůŝĞ͕�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
99 x 80 cm 1 500 / 2 000 €

;ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐͿ

73
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76     Rare guéridon
��ƉůĂƚĞĂƵ�ŽĐƚŽŐŽŶĂů� ƉŝǀŽƚĂŶƚ� ă� ĚĠĐŽƌ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ�ĚΖĠďğŶĞ�Ğƚ� ĚΖĂŵĂƌĂŶƚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ůĂƋƵĞ�
ŝŶĐƌƵƐƚĠ�ĚĞ�ƌĠƐŝŶĞƐ�ǀĠŐĠƚĂůĞƐ�Ğƚ�ƌĠŚĂƵƐƐĠ�ĚĞ�ďƵƌŐĂƵ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶƚŽƵƌĂŐĞƐ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ�Ğƚ�ĮůĞƚƐ�ă�ĚĂŵŝĞƌ͕ �
encadrement en os et ébène, piètement tripode à fût torsadé.

Anvers vers 1650-1700

Dimension du plateau : 39,5 x 60,5 cm

H. : 81 cm 15 000 / 20 000 €
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79     Beau miroir ϴϬ�����/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ĐĂƌƚĞů�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ ϴϭ�����ZĂƌĞ�ĐŽīƌĞ
En bois sculpté et doré à décor ajouré de sirènes, oiseaux 

ďƌĂŶĐŚĠƐ͕�ƵƌŶĞƐ�ŇĞƵƌŝĞƐ͕�ĐƌŽŝƐŝůůŽŶƐ�Ğƚ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ͘
Italie XVIIIǗ siècle

Miroir rapporté

158 x 120 cm 6 000 / 7 000 €

WĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

�ƚ� ƐĂ� ĐŽŶƐŽůĞ� ĞŶ� ďŽŝƐ� ŶŽŝƌĐŝ͕� ƌŝĐŚĞ� ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ� ĚĞ�
ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ
Cadran et mouvement signés J. BRANDT à Dunkerque 

Epoque Louis XV

125 x 46 cm 5 000 / 7 000 €

�� ĚĠĐŽƌ� ůĂƋƵĠ� ĚĞ� ƐĐğŶĞƐ� ŽƌŝĞŶƚĂůĞƐ͕� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞ�
ciselé aux entrées de serrures, pentures et écoinçons.

XVIIǗ siècle

(accidents et manques)

69 x 158 x 69,5 cm 2 000 / 3 000 €

79 80

81



Mercier & Cie 17

82     Le combat de lions ϴϯ�����^ĂŝŶƚ�:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ
Groupe en marbre sculpté, base à pans soulignée de 

plaques de marbre portor.

/ƚĂůŝĞ�͕�ĮŶ�ys///Ǘ�ĚĠďƵƚ�y/yǗ�ƐŝğĐůĞ͘
40 x 32 x 24,5 cm 3 000 / 5 000 €

(queues restaurées)

Sculpture en terre cuite

&ŝŶ�ys//Ǘ�ĚĠďƵƚ�ys///Ǘ siècle

;ƉĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�ĚΖƵƐĂŐĞͿ
37 x 51 x 27 cm  2 500 / 3 000 €

82

83
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94     Pendule93     Paire de tableaux en tapisserie

95     Importante pendule 96     Trumeau de cheminée

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ĚĞƵǆ�ĂŵŽƵƌƐ�ĐŚĞǀĂƵĐŚĂŶƚ�ĚĞƐ�ĐĂƉƌŝĚĠƐ�Ğƚ�
ƐŽƵƚĞŶĂŶƚ� ůĞ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚ�ĚĞ� ůĂ�ƉĞŶĚƵůĞ͘��Ğ�ĚĞƌŶŝĞƌ�ĞƐƚ� ƐŽŵŵĠ�ĚΖƵŶĞ� ĨĞŵŵĞ�ă�
ůΖĂŶƟƋƵĞ�ĞŶ�ƌŽŶĚĞͲďŽƐƐĞ͕�ďĂƐĞ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŽďůŽŶŐƵĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ƐĐğŶĞƐ�ďĂĐĐŚŝƋƵĞƐ͘�
�ůůĞ�ĞƐƚ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�Ɛŝǆ�ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ͘
Epoque Louis XVI.

Mouvement rapporté.

53 x 40 cm 5 000 / 7 000 €

&ŝŐƵƌĂŶƚ�ƵŶ�ũĞƵŶĞ�ŐĂƌĕŽŶ�Ğƚ�ƐŽŶ�ĐŚŝĞŶ͕�ƵŶĞ�ĮůůĞƩĞ�Ğƚ�ƐĂ�ĐŚğǀƌĞ
XVIIIǗ siècle

Encadrements en bois doré

45 x 37 cm 600 / 800 €

�Ŷ�ŵĂƌďƌĞ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ĮŐƵƌĂŶƚ��ŚƌŽŶŽƐ�ĂƐƐŝƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ƌŽĐŚĞƌ�
ƐƵƌŵŽŶƚĠ�ĚΖƵŶ�ĐĂĚƌĂŶ�ƐŝŐŶĠ�WůĂŶĐŚŽŶ�ă�WĂƌŝƐ�ĐŽŝīĠ�ĚΖƵŶ�ĂŶŐĞ�ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶĞ�ƚŽƌĐŚĞ�
et la faux du temps

XIXǗ siècle

61 x 30 cm 1 500 / 2 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ͕�ƌĞůĂƋƵĠ�Ğƚ�ƌĞĚŽƌĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĚĞƐ�ĂƩƌŝďƵƚƐ�
ĚĞ�ůΖ�ŵŽƵƌ͕ �ƐǇŵďŽůŝƐĠƐ�ƉĂƌ�ĚĞƵǆ�ĐŽůŽŵďĞƐ
>Ă�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠĞ�ĚΖƵŶ�ŵŝƌŽŝƌ
Epoque Louis XVI

214 x 85 2 000 / 3 000 €

94

95

93 93

96
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97     Paire de vases en porcelaine de Chine céladon
��ĚĠĐŽƌ�ƐŽƵƐ�ĐŽƵǀĞƌƚĞ�ĚΖĂŶŝŵĂƵǆ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞƐ͘
;ůΖƵŶ�ĚĞƐ�ĚĞƵǆ�ƌĞƐƚĂƵƌĠͿ
�ĞůůĞƐ�ŵŽŶƚƵƌĞƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĞƐ�
ĚĞ�ĐŚġŶĞ͘
Epoque Louis XV.

32 x 22 cm 10 000 / 15 000 €
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98     Canon miniature 99     Cartel à poser
^Ƶƌ�ƐŽŶ�ĂƩĞůĂŐĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�ǀĞƌƚ͘�>Ğ�ĨƸƚ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ŽƌŶĠ�
ĚΖƵŶ�ďůĂƐŽŶ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ůĞƐ�ƐĞƉƚ�ƉƌŽǀŝŶĐĞƐ�ĚĞƐ�WĂǇƐͲ�ĂƐ�
�ƩĞůĂŐĞ�Ğƚ�ƌŽƵĞƐ�ĐĞƌĐůĠƐ�ĚΖƵŶĞ�ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ŵĠƚĂů�
>ΖĂƌƌŝğƌĞ�ŐĂƌŶŝ�ĚΖƵŶĞ�ďŽŠƚĞ�ă�ƌĂŶŐĞƌ�ůĞƐ�ďŽƵůĞƚƐ͘
XVIIǗ siècle.

Daté 1668

40 x 113 cm 6 000 / 8 000 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ǀŝŽůŽŶŶĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶ�
ĂŶŐĞůŽƚ�ĂŝůĠ͕�ŵƵŇĞƐ�ĚĞ�ůŝŽŶ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Il repose sur quatre pieds à enroulement. Cadran à 

cartouches émaillés.

Signé en façade THURET à Paris.

Style Régence XIXǗ siècle.

76 x 36 cm 4 000 / 5 000 €

98

ϭϬϬ�����WĂŝƌĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞƐ
�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĞƵǆ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚΖƵŶ�ƉŽƚ�ă�ĨĞƵ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘
Fût à cannelures.

Epoque Louis XVI.

47 x 29 cm 2 000 / 2 500 €

99 100
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101     Rare suite de quatre appliques
��ĚĞƵǆ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ��ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĞŶ�ƐĞŵŝͲƌĞůŝĞĨ�ƐƵƌ�ůĞ�ĨƸƚ�ĚĞ�ǌĠƉŚŝƌƐ�ƐŽƵŋĂŶƚƐ͕�ůĞƐ�ďƌĂƐ�ă�
ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚ�ă�ŵŽƟĨƐ� ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͕�ĂŵŽƌƟƐƐĞŵĞŶƚƐ�ă�ƉŽƚ�
à feu.

36 x 30 cm 6 000 / 8 000 €
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103     Importante garniture ϭϬϰ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞ�ĮǆĠƐ�ƐŽƵƐ�ǀĞƌƌĞ
�Ŷ�ďŝƐĐƵŝƚ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ĐŽŵƉŽƐĠ�ĚĞ�͗
Ͳ�hŶĞ�ŝŵƉŽƌƚĂŶƚĞ�ƉĞŶĚƵůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖĂŶŐĞůŽƚƐ�ƌĞƉŽƐĂŶƚ�ƐƵƌ�ĚĞƐ�ƌŽĐŚĞƌƐ�ŇĞƵƌŝƐ͕�ĚĞƐ�
ĐŽůŽŵďĞƐ� ă� ůĞƵƌƐ� ƉŝĞĚƐ͕� ĐĂĚƌĂŶ� ƐŝŐŶĠ� ĚĞ� �ĂƌƚŚĠůĠŵǇ͕ � ,ŽƌůŽŐĞƌ� ă� WĂƌŝƐ͕� ĐŽŝīĠ� ĚƵ�
ďƵƐƚĞ�ĚĞ�DĂƌŝĞͲ�ŶƚŽŝŶĞƩĞ
75 x 54 x 23 cm

Ͳ� hŶĞ� ƉĂŝƌĞ� ĚΖĂŶŐĞƐ͕� ůĞƐ� ďĂƐĞƐ� ŽďůŽŶŐƵĞƐ� ă� ƌĞƐƐĂƵƚ� ĂŐƌĠŵĞŶƚĠĞƐ� ĚĞ� ƉůĂƋƵĞƐ� ĚĞ�
ďƌŽŶǌĞ
H. : 42,5 et 43 cm 4 000 / 6 000 €

�ĞƐƚƌƵĐƟŽŶ�ĚĞ�^ŽĚŽŵĞ
�ďƌĂŚĂŵ�ƌĞŶǀŽǇĂŶƚ��ŐĂƌ
>ΖĂŶŐĞ�ƌĞŶĚĂŶƚ�ůĂ�ǀƵĞ�ă�dŽďŝƐ
ZĞďĞĐĐĂ�ĂƵ�ƉƵŝƚƐ
XVIIIǗ siècle

24 x 31,5 cm 1 500 / 2 000 €

103

104
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105 106

107 108

105     Paire de bougeoirs 106     Paire de vases balustres

ϭϬϳ�����WĂŝƌĞ�ĚΖĂŝŐƵŝğƌĞƐ 108     Micro mosaïque

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ĚŽƵďůĞ�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶĞ�
ĨĞŵŵĞ� ă� ůΖĂŶƟƋƵĞ� ĚƌĂƉĠĞ� ƐŽƵƚĞŶĂŶƚ� ƚƌŽŝƐ� ďƌĂƐ� ĚĞ�
lumière réunis par une couronne.

�ĂƐĞ�ĐǇůŝŶĚƌŝƋƵĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ� ƐƚǇůŝƐĠƐ� ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�
une base carrée.

Epoque Empire

H. : 49 cm 2 300 / 2 500 €

^Ƶƌ�ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚĞ� ƚƌŽƉŚĠĞƐ� ĚΖĂƌŵĞƐ� Ğƚ� ĨƌŝƐĞƐ� ĨĞƵŝůůĂŐĠĞƐ͕� ůĞƐ� ĂŶƐĞƐ� ă�
enroulement.

XIXǗ siècle

H. : 29,5 cm 1 000 / 1 500 €

�Ŷ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� ă� ĚŽƵďůĞ� ƉĂƟŶĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƐĂƚǇƌĞƐ͕�
grappes et pampres de vignes

�ĂƐĞ�ĐĂƌƌĠĞ�ă�ĮůĞƚƐ�ĚĞ�ƉĞƌůĞƐ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ƚĂďůĞƩĞ�
de marbre

XIXǗ siècle 

H :42 cm 900 / 1 100 €

À décor réservé de ruines romaines, dans des 

encadrements mouvementés

Italie XIXǗ siècle

13 x 16,5 cm 1 000 / 1 500 €



Mercier & Cie24

109     Paire de pique-cierges 110     Rape à tabac 111     Baromètre thermomètre

ϭϭϮ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉĞƟƚĞƐ�ĐŽŶƐŽůĞƐ 113     Curieuse boîte pour le culte juif (?)

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƌĞĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ�Ğƚ�ĐĂƌƚŽƵĐŚĞƐ
Il repose sur trois pieds à enroulement 

Italie, XVIIIǗ siècle

H. : 82 cm 600 / 800 €

�Ŷ� ŝǀŽŝƌĞ� ƐĐƵůƉƚĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� �ĠƌğƐ͕� ĚĞƐ� ĂƩƌŝďƵƚƐ� ĚƵ�
ũĂƌĚŝŶŝĞƌ�Ğƚ�ĚΖƵŶĞ�ĐŽƋƵŝůůĞ
ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ�
20 x 6 cm 1 300 / 1 500 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶĞ�ůǇƌĞ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�
ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ� Ğƚ� ă� ƉĂŶƐ� ĚĂŶƐ� ůĂ� ƉĂƌƟĞ� ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ͕� ƐŝŐŶĠ�
BRAGA à Gand.

Epoque Directoire

H. : 89 cm 900 / 1 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ƉůĞŝŶ�ĚΖƵŶ�ŐƌŽƚĞƐƋƵĞ�
Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘
Style Régence époque XIXème.

WĞƟƚƐ�ĠĐůĂƚƐ͘
34 x 30,5 cm 900 / 1 200 €

En placage de noyer de forme dodécagonale ouvrant 

ƐƵƌ�ƵŶ� ůĂƌŐĞ�ƌĠĐĞƉƚĂĐůĞ�ĐŽŵƉĂƌƟŵĞŶƚĠ�ĚĞ�ƉŽƌƚĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�
ƟƌŽŝƌƐ͕�ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ĐĂƉŝƚŽŶŶĠ͘
�ŶƚƌĠĞ�ĚĞ�ƐĞƌƌƵƌĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚΖƵŶĞ�ĠƚŽŝůĞ�ĚĞ��ĂǀŝĚ�ŵĂƌƋƵĞƚĠĞ͘
XIXǗ siècle.

33 x 38 cm 1 300 / 1 500 €

109 110 111

112 113
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114     Garniture de cheminée

ϭϭϳ�����WĞƟƚ�ƉůĂƚĞĂƵ ϭϭϴ�����WĞƟƚĞ�ĞŶĐŽŝŐŶƵƌĞ

119     Les trois enfants à la fontaine

115     BAYEUX ϭϭϲ�������ůΖĂƩĂƋƵĞ�͊
�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�
ĚΖƵŶ�ƉƵƩŽ�͕�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͕�ĐĂƌƋƵŽŝƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
Elle repose sur une base ajourée. Les chandeliers sont 

à six bras de lumières, soutenus par des angelots en 

ronde-bosse.

Style Louis XV, époque Napoléon III.

Pendule : 57 x 38 cm

H. candélabre : 59 cm 7 000 / 9 000 €
En carton bouilli à décor imprimé de scènes pastorales et 

guirlandes de fruits, façon Arte povera.

Italie, XVIIIǗ siècle

30 x 18 cm 400 / 600 €

En bois laqué légèrement galbé à deux plateaux et 

ouvrant à deux portes à décor de scènes sinisantes

Epoque Louis XV

81 x 45 cm 200 / 300 €

dĞƌƌĞͲĐƵŝƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ
XIXǗ siècle

24 x 25 cm 500 / 700 €

Paire de vases de forme balustre en porcelaine bleue et 

ĚŽƌĠĞ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ŵĠĚĂŝůůŽŶƐ�ĚΖƵŶ�ŐĂůĂŶƚ�Ğƚ�ĚΖƵŶĞ�
galante . Anses ajourées et dorées

XIXǗ siècle

H. : 46 cm 1 300 / 1 500 €

Miniature sur métal

y/yǗ�ƐŝğĐůĞ͘
7,5 x 9,5 cm 600 / 800 €

114

115 117

118 119

116

120     Paire de pique-cierges
�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶ�ǀĂƐĞ�ĐĂŶŶĞůĠ͘
Il repose sur une base cylindrique ornée de guirlandes 

ĨĞƵŝůůĂŐĠĞƐ͕�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ƚƌŽŝƐ�ƉŝĞĚƐ�ŐƌŝīĞ͘
ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
H. : 93 cm 900 / 1 100 €

120
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122     Pendule ϭϮϯ�����>ΖĞƐĐĂůŝĞƌ�ĚĞ�ĐƌŝƐƚĂů ϭϮϰ�����WĞƟƚĞ�ƉĞŶĚƵůĞƩĞ

125     Paire de candélabres 126     Dans le goût de Sèvres

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ă� ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƉƵƫ� ƐŽŵŵĂŶƚ͕� ůĂ�
base et le mouvement. Elle est ornée de plaques de 

porcelaine, dans le style de Sèvres.

�ĂƐĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵĂƐĐĂƌŽŶ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘
Cadran signé de Lenoir, à Paris.

Style Louis XVI, époque Napoléon III.

33 x 40 cm 1 800 / 2 000 €

�ŶĐƌŝĞƌ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƌŽƐĞĂƵ͕�ĐŚŝĞŶ�
de fô, grenouille et tortue

&ŝŶ�ĚƵ�y/yǗ�ƐŝğĐůĞ͕�ƐŝŐŶĠ
10,5 x 20 cm 900 / 1 100 €

�Ŷ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ŽƌŶĠĞ� ĚĞ� ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ� Ğƚ� ĐŽƌŶĞƐ�
ĚΖĂďŽŶĚĂŶĐĞ͘� �ůůĞ� ƌĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ƋƵĂƚƌĞ� ƉŝĞĚƐ� ͘� �ĂĚƌĂŶ� Ğƚ�
ŵŽƵǀĞŵĞŶƚ� ;ĂƵ� ĐŽƋͿ͘� ƐŝŐŶĠ� � ,ĂƩŽŶ� Ğƚ� ,ĂƌƌŝƐ� Ğƚ� ĚĂƚĠ�
ϭϲϯϵ͘�>Ă�ƉĞŶĚƵůĞƩĞ�ĞƐƚ�ĚΖĠƉŽƋƵĞ�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ͘
18 x 9,5 cm 600 / 800 €

�Ŷ�ŵĂƌďƌĞ�ďůĂŶĐ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ƚƌŽŝƐ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞƐ�
ƐΖĠĐŚĂƉƉĂŶƚ� ĚΖƵŶĞ� ƵƌŶĞ� ŇĞƵƌŝĞ͕� ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ� ƚƌŝƉŽĚĞ� Ğƚ�
base évidée.

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ĮŶ�y/yǗ siècle.

H. : 52 cm 1 500 / 2 000 €

Paire de vases Médicis en porcelaine bleue et réhauts 

ĚŽƌĠƐ��ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ƉůĞŝŶ�ĚΖŽŝƐĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƵǆ͘
�ĂƐĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�Ğƚ�ŇĞƵƌĞƩĞƐ͘
XIXǗ siècle.

H. : 35 cm 600 / 800 €

122
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127     A DURENNE à Sommevoire ϭϮϴ�����>Ζ�ŵŽƵƌ�ă�ůΖ�ƌĐ

ϭϮϵ�����&ŽŶƚĂŝŶĞ�ă�ůΖŝŵŝƚĂƟŽŶ�ĚƵ�ŵĂƌďƌĞ 130     Paire de vases

WĂŝƌĞ� ĚĞ� ƚŽƌĐŚğƌĞƐ� ĞŶ� ĨŽŶƚĞ� ƉĂƟŶĠĞ� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ� ĚĞƐ�
ĨĞŵŵĞƐ�ă�ůΖĂŶƟƋƵĞ�ƐŽƵƚĞŶĂŶƚ�ĚĂŶƐ�ůĞƵƌƐ�ďƌĂƐ�ƵŶ�ŐůŽďĞ͘
Base circulaire.

Signées.

H. : 221 cm 18 000 / 20 000 €

^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ
H. : 85 cm 600 / 800 €

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�

�Ŷ� ĨŽƌŵĞ� ĚĞ� ǀĂƐƋƵĞ� ƌŽĐĂŝůůĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĂŶƐ� ůĂ� ƉĂƌƟĞ�
ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĚΖƵŶ�ĞŶĨĂŶƚ�ĂƵ�ĚĂƵƉŚŝŶ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ƉĂƟŶĠ͘
Fin du XIXǗ�ƐŝğĐůĞ�ĚĠďƵƚ�yyǗ͘
H. : 120 cm 400 / 600 €

�Ŷ� ĨŽŶƚĞ� ƉĂƟŶĠĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŵŽƟĨƐ� ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ� Ğƚ�
cartouches

>ĞƐ�ĂŶƐĞƐ�ŽƌŶĠĞƐ�ĚΖĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚ
Piédouche circulaire à godron

�ƉŽƋƵĞ�ĮŶ�ĚƵ�y/yǗ, début du XXǗ siècle

H. : 74 cm 1 800 / 2 000 €

127
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ART NOUVEAU - ART DECO

134     Carlo BUGATTI (1856-1940) 135     René LALIQUE

136     Guy Arnoux à MONTIERES 137     CLEMENS ϭϯϴ�������'h�^�;ĂƩƌŝďƵĠ�ăͿ

Chaise à haut dossier en bois mouluré  et sculpté gainée de parchemin et 

ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ĂƉƉůŝĐĂƟŽŶ�ĚĞ�ůĂŝƚŽŶƐ�;͍Ϳ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ũĂƉŽŶŝƐĂŶƚ͘
133 x 41 cm 4 000 / 5 000 €

WůĂĨŽŶŶŝĞƌ�ǀĂƐƋƵĞ�ΗƐŽůĞŝůΗ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ďůĂŶĐ�ŵŽƵůĠ͕�ƉƌĞƐƐĠ�Ğƚ�ƉĂƟŶĠ
Diam. : 30 cm 1 000 / 1 500 €

Est référencé au n°2466, dans le catalogue raisonné de Félix Marcilhac.

WŽƟĐŚĞ�ĐŽƵǀĞƌƚĞ�ă�ůΖĂŝŐůĞ�ĞŶ�ĐĠƌĂŵŝƋƵĞ�ă�ĨŽŶĚ�ůĂƋƵĠ�ŶŽŝƌ�
et rehauts doré.

Signée

H. : 38,5 cm 600 / 800 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ŵŝƌŽŝƌ� ĞŶ� ƚĞƌƌĞ� ĐƵŝƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�
ĨĞŵŵĞƐ�ĂŐƌĠŵĞŶƚĠ�ĚΖƵŶĞ�ůƵŵŝğƌĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
Début du XXǗ siècle

78 x 57 cm 2 500 / 3 000 €

dĂďůĞ�ďĂƐƐĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉůĂƚĞĂƵ�ĞŶ�ůĂƋƵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ƌŽƵŐĞ�
Ğƚ�Žƌ�ĚĞ�ǀĂƐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƚĂŽŝƐƚĞƐ
Piètement entretoisé 

46 x 84 x 48 cm 1 500 / 2 000 €

134 135 136
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139     Claire COLINET (1880-1950)

141     Fernand DAVID (1872-1927) 142     Paul Armand BAYARD de la VINGTRIE (1846-1900)

140     Gérald GRANGER (circa 1930)
�ĂŶƐĞƵƐĞ�dŚĠďĂŝŶĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĚŽƌĠĞ͕�ƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞƌƚ
&ŽŶƚĞ�ĚΖĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�
(usures)

56 x 60 cm 3 000 / 4 000 €

EƵ�ĂƵ�ƌŽĐŚĞƌ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ŶƵĂŶĐĠĞ
&ŽŶƚĞ�ĚΖĠĚŝƟŽŶ�ƐŝŐŶĠĞ
49 x 27 x 15 cm 600 / 800 €

>Ğ�ĐŽƵƉůĞ�ũĂƉŽŶĂŝƐ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�Ğƚ�ƌŽƵŐĞ�͕�ƐŝŐŶĠĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚĞƌƌĂƐƐĞ͘
H. : 66 cm 2 500 / 3 000 €

:ĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�ĂůĂŶŐƵŝĞ�ĂƵǆ�ŐƌĂƉƉĞƐ�ĚĞ�ĨƌƵŝƚƐ͘
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ�ĚĞ��d>/E'͕�ƐŝŐŶĠĞ
37 x 74 x 27 cm 5 000 / 6 000 €

139 140
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SCULPTURES

144     Jules ROULLEAU (1855-1895) 145     Louis-Marie-Jules DELAPCHIER

(act.1900-1930)

146     Paul SILVESTRE (1884-1976)

147     Norbert TRECA (Né en 1926) 148     A. CARRIER BELLEUSE (1824-1887) 149     Paul DUBOIS (1827-1905)

�ŶůğǀĞŵĞŶƚ��ĚΖ�ŶĠĞ�ƉĂƌ�:ƵƉŝƚĞƌ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƐŝŐŶĠ�
Base de marbre jaune veiné 

62 x 48,5 cm 1 500 / 2 000 €

>Ă�ĚĂŶƐĞƵƐĞ�
ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ
Cachet de fondeur Valsuani

H. : 46 cm 1 200 / 1 400 €

�ŝĂŶĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ� ƉĞƌĚƵĞ� ĚĞ�
Susse frères à Paris., signée.

34 x 31 cm 800 / 1 000 €

&ĞŵŵĞ�ŶƵĞ�ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶĞ�ƉŽŵŵĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƐŝŐŶĠ�Ğƚ�ŶƵŵĠƌŽƚĠ�ϭͬϴ
H. : 99 cm  2 000 / 3 000 €

>Ă�ĮůĞƵƐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƐŝŐŶĠ
H : 68 cm 2 500 / 3 000 €

>Ğ�ũŽƵĞƵƌ�ĚĞ�ŵĂŶĚŽůŝŶĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶĚĞƵƌ� �ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ͕�
signée.

H. : 39 cm 900 / 1100 €

147 148 149
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150     Antoine BARYE (1796-1875)

152     Emmanuel FREMIET (1824-1910) 153     Charles VALTON (1851-1918)

ϭϱϰ������ΖĂƉƌğƐ�/ƐŝĚŽƌĞ��KE,�hZ�;ϭϴϮϳͲϭϵϬϭͿ

151     Antoine BARYE (1796-1875)
Η�ůĠƉŚĂŶƚ�ĚƵ�^ĠŶĠŐĂůΗ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĨŽŶĚĞƵƌ��ŽůŝŶ͘
H. : 13,5 cm 3 000 / 3 500 € 

�ŚĞǀĂƵǆ�ĚĞ�ŚąůĂŐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĨŽŶƚĞ�ĚΖĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ
24 x 27 cm 2 000 / 2 500 €

>ŽƵƉ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ŶĞŝŐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�Ğƚ�ŵĂƌďƌĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ
Fondeur JOLLET

33 x 58 x 17 cm 2 000 / 2 500 €

�ŚĞǀĂů�ĚĞ�ĐŽƵƌƐĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚͲďƌƵŶ�ŶƵĂŶĐĠ͕�ƐŝŐŶĠ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚĞƌƌĂƐƐĞ
Fonte posthume circa 1920-1930

29 x 34 cm  1 000 / 1 500 €

Quelques manques.

dŽƌƚƵĞ�
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͘
Fonte au cachet or de Barbedienne, signée

L. : 13,5 cm  4 000 / 4 500 €

150 151

152 153



Mercier & Cie32

158     Edmond DRAPPIER (XIX-XXǗ) 159     Alfredo PINA (1883-1966) 160     Théodore Rivière (1857-1912)
>ĞƐ�ŵĂƌĠĐŚĂů�ĨĞƌƌĂŶƚƐ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ� ƉĞƌĚƵĞ� ĚĞ�
SIOT, signée.

54 x 50 x 53 cm 5 000 / 6 000 €

>Ğ�ĨĂƌĚĞĂƵ, 1926

^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ� ƉĞƌĚƵĞ� ĚĞ�
Valsuani, signée

H. : 60 cm 7 000 / 8 000 €

�ĂƌƚŚĂŐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶƚĞ� ĚΖĠĚŝƟŽŶ� ĂŶĐŝĞŶŶĞ�
signée sur la terrasse

H. : 42 cm 2 000 / 2 500 €

158
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161     Antoine BARYE (1796-1875)
dŚĠƐĠĞ�Ğƚ�ůĞ�ĐĞŶƚĂƵƌĞ��ŝĠŶŽƌ
/ŵƉŽƌƚĂŶƚĞ�ƐĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĨŽŶƚĞ�ĚΖĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĚĞ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ͕�
signée.

74 x 66 cm  23 000 / 25 000 €
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163     Jacob de Braekeler (1823-1906)

165     Ernest BARRIAS (1841-1905) 166     Pierre Jules MENE (1810-1879) ϭϲϳ������ΖĂƉƌğƐ�:ĞĂŶ�ĚĞ��ŽůŽŐŶĞ

168     Mathurin MOREAU (1822-1912)

162     Eugène AIZELIN (1821-1902) 164     Louis Ernest BARRIAS (1822-1907)
&ĞŵŵĞƐ�ĂƵ�ďĂŝŶ�ũŽƵĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ƵŶĞ�ƚŽƌƚƵĞ
Terre cuite signée

45 x 57 x 26 cm 1 800 / 2 000 €

(accidents)

:ĞĂŶŶĞ�ĚΖ�ƌĐ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ĂƌŐĞŶƚĠĞ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ�
perdue de Susse, signée.

H. : 50 cm 1 500 / 1 800 €

>Ğ�ĨĂƵĐŽŶŶŝĞƌ�ĂƌĂďĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ŵĠĚĂŝůůĞ͕� ĨŽŶƚĞ� ĚΖĠĚŝƟŽŶ� ĂŶĐŝĞŶŶĞ�
signée sur la terrasse.

H. : 66 cm 4 000 / 4 500 €

>Ă�ǀŝĐƚŽŝƌĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ
Socle de marbre veiné circulaire

H. : 88 cm 800 / 1 200 €

�ŝĂŶĞ�ĐŚĂƐƐĞƌĞƐƐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ŶƵĂŶĐĠĞ͘�&ŽŶƚĞ�ĚΖĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
^ŝŐŶĠĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚĞƌƌĂƐƐĞ�Ğƚ�ƉŽƌƚĞ�ůĂ�ŵĞŶƟŽŶ�ΗŚŽƌƐ�ĐŽŶĐŽƵƌƐΗ͘
Pose sur un socle tournant.

H. : 73 cm 2 000 / 3 000 €

;ƉĞƟƚ�ŵĂŶƋƵĞ�ă�ůΖĂƌĐͿ�

�ƵƐƚĞ�ĚΖŽƌŝĞŶƚĂůĞ�
En marbre sculpté, signé

;ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
H. : 66 cm 4 000 / 4 500 €

DŽǌĂƌƚ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ͕�ĨŽŶĚĞƵƌ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ
H. : 48 cm  2 500 / 3 000 €
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169     Aimé Jules DALOU (1838-1902) 170     Aimé Jules DALOU (1838-1902)

171     Aimé-Jules DALOU (1838-1902) ϭϳϮ������ŽŶƐƚĂŶƟŶ�D�hE/�Z�;ϭϴϯϭͲϭϵϬϱͿ

>Ğ�ƉŽƌƚĞƵƌ�ĚĞ�ĨĂŐŽƚ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ƉĂƟŶĠ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ� ƉĞƌĚƵĞ� ĚĞ�
Susse, signée

10 x 9 cm 1 200 / 1 500 €

>Ğ�ƚƌĂǀĂŝůůĞƵƌ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ŵĠĚĂŝůůĞ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ�
perdue de Susse, signée

H. : 12,5 cm 1 000 / 1 200 €

>Ğ�ŵŝƌŽŝƌ�ďƌŝƐĠ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ�
de Susse, signée

13,5 x 12,5 x 8 cm 1 200 / 1 500 €

WƌŽĮů�ĚΖŚŽŵŵĞ�ĞŶ�ƐĞŵŝ�ƌĞůŝĞĨ
�ƌŽŶǌĞ�ĂƌŐĞŶƚĠ͕�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ŚĂƵƚ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
Dédicacé à Jacques THIBAUD

^ΖŝŶĐƌƵƐƚĞ� ĚĂŶƐ� ƵŶ� ƐŽĐůĞ� ĞŶ� ŵĂƌďƌĞ͕� ĚĂŶƐ� ƐŽŶ� ĠĐƌŝŶ�
ĚΖŽƌŝŐŝŶĞ͘
8 x 7 cm 500 / 700 €

169 170

171 172



Mercier & Cie36

ϭϳϱ������ĞĂƵ�ĐŽīƌĞ�ĞŶ�ŶŽǇĞƌ 176     Suite de six chaises
��ĨĂĕĂĚĞ�ƌŝĐŚĞŵĞŶƚ�ƐĐƵůƉƚĠĞ�ĚĞ�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ͕�ĨƌƵŝƚƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�Ěŝƚ�
ĚĞ�ĐƵŝƌ�ĞŶĐĂĚƌĂŶƚ�ƵŶ�ďůĂƐŽŶ�ĐĞŶƚƌĂů�ĮŐƵƌĂŶƚ�ƵŶ�ůŝŽŶ�ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶĞ�
ĠƉĠĞ͕�ŵŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ĮŐƵƌĞƐ�ă�ůΖĂŶƟƋƵĞ�ĞŶ�ƐĞŵŝ�ƌŽŶĚĞͲ
ďŽƐƐĞ͕�ƉŝĞĚƐ�ă�ŵŽƟĨ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�Ğƚ�ĐŽƋƵŝůůĞƐ͘
/ƚĂůŝĞ�ys/Ǘ�;ůĠŐĞƌƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
63 x 163 x 59 cm 4 000 / 6 000 €

En noyer sculpté, les dossiers à montants surmontés de 

ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ� ĞŶĐĂĚƌĂŶƚ� ƵŶ� ŵŽƟĨ� ĐĞŶƚƌĂů� ĚĞ� ďůĂƐŽŶ� ĮŐƵƌĂŶƚ� ƵŶ�
ĂŝŐůĞ�ĂƵǆ�ĂŝůĞƐ�ĚĠƉůŽǇĠĞƐ͕�ƟŵďƌĠ�ĚΖƵŶ�ŚĞĂƵŵĞ�ĚĞ�ĐŚĞǀĂůŝĞƌ�ĚĂŶƐ�
des encadrements de rinceaux ajourés, piétement à balustre 

entretoisée.

/ƚĂůŝĞ�;͍Ϳ�ys//Ǘ�ƐŝğĐůĞ͘
;ƉĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ğƚ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐͿ
Garniture de soie dans des encadrements de cuivre repoussé.

118 x 54 x 48 cm 3 000 / 5 000 €

HAUTE EPOQUE
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176
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177     Rare paire de linteaux 178     Important Christ en pierre sculpté ϭϳϵ�����/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ŵŽƌƟĞƌ�Ğƚ�ƐŽŶ�ƉŝůŽŶ
�Ŷ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƚĞƌŵĞƐ�ƟŵďƌĠƐ�ĚĞ�ĐŚĂƉŝƚĞĂƵǆ�
ŝŽŶŝƋƵĞƐ͕� ůΖƵŶ� ĮŐƵƌĂŶƚ� ,ĞƌĐƵůĞ͕� ůΖĂƵƚƌĞ� ƵŶĞ� ĮŐƵƌĞ� ă�
ůΖĂŶƟƋƵĞ͕� ůĞƐ� ŐĂŝŶĞƐ� Ğƚ� ůĂ� ďĂƐĞ� ƐŽƵůŝŐŶĠĞƐ� ĚĞ� ďůĂƐŽŶƐ�
ƐƚǇůŝƐĠƐ͕�ŇĞƵƌŽŶƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ƉĂƐƐĞŵĞŶƚĞƌŝĞ͘
XVIǗ siècle.

H. : 136 cm 4 000 / 6 000 €

XVI-XVIIǗ siècle

H. : 175 cm 4 000 / 6 000 €

(manques)

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĞƵǆ�ĂŶƐĞƐ�ŽƌŶĠĞƐ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�
animaliers.

Il repose sur une base en bois naturel à pans

XVIǗ siècle

H. totale : 93 cm 8 500 / 10 000 €

179178177
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185     Manteau de cheminée ϭϴϲ������ĂďŝŶĞƚ�ĞŶ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚΖĠďğŶĞ 187     Bargueno
��ĚĠĐŽƌ�ƐĐƵůƉƚĠ�ĚĞ�ĨƌŝƐĞƐ�ĚΖŽǀĞƐ͕�ĚĞŶƟĐƵůĞƐ�Ğƚ�ŵŽĚŝůůŽŶƐ�
ŐĂƌŶŝ�ĚΖŽƌĨŽŝƐ�ĚƵ�ys/ğŵĞ�ƐŝğĐůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ƌĠƐĞƌǀĠ�ĚĞ�^ĂŝŶƚƐ�
personnages dans des médaillons sur fond de velours 

ĐƌĂŵŽŝƐŝ�ƐŽƵůŝŐŶĠ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ǌŽŽŵŽƌƉŚĞƐ͘
Dim hors tout de la cheminée: 153 x 199 x 26 cm

Dim du foyer: 110 x 118,5 cm 2 000 / 3 000 €

KƵǀƌĂŶƚ� ă�Ěŝǆ�ƟƌŽŝƌƐ� Ğƚ�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ĞŶ� ĨĂĕĂĚĞ͕� ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚΖƵŶĞ� ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ� ĚĞ� ůĂŝƚŽŶ� ĨĂĕŽŶ� �ĞƌĂŝŶ͕� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ�
ĚΖĠĐĂŝůůĞ�ƌŽƵŐĞ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ͘
>ĞƐ�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ůĂŝƐƐĞŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƵŶ�ƚŚĠąƚƌĞ�ĂŐƌĠŵĞŶƚĠ�
ĚĞ�ŶĞƵĨ�ƟƌŽŝƌƐ͕��ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y///
piètement de forme balustre (postérieur)

Dim totales : 135,5 x 100 x 38 cm 7 000 / 9 000 €

�ƚ� ƐŽŶ� ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ� ĞŶ� ŶŽǇĞƌ� ŽƵǀƌĂŶƚ� ă� Ěŝǆ� ƟƌŽŝƌƐ� Ğƚ� ƵŶĞ�
ƉŽƌƚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ƌŝĐŚĞŵĞŶƚ� ƐĐƵůƉƚĠ�ĚĞ� ĐŽůŽŶŶĞƐ� Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�
ƐƚǇůŝƐĠƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĨŽŶĚ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĂŐƌĠŵĞŶƚĠ�ĚĞ�ƉůĂƋƵĞƩĞƐ�ĚΖŽƐ�
polychrome.

Il est orné de deux poignées et de garniture en fer forgé.

WŝĠƚĞŵĞŶƚ�ƉĂƟŶĠ�ă�ŵƵŇĞƐ�ĚĞ�ůŝŽŶ͘
Début du XIXǗ siècle.

Dim totale : 136,5 x 31 cm x 37,5 cm 3 800 / 4 000 €

187186
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188

187 bis

190     Paire de lions couchés

188     Agneau pascal187 bis     Culot

189     Vasque et son pied
En marbre sculpté

Italie, XIVǗ siècle

Accidents et manques

34 x 53 x 25 cm 4 000 / 6 000 €

Et 40 x 58 x 30 cm

En haut relief en marbre sculpté

XVIIǗ siècle

42 x 72 cm 1 500 / 2 000 €

En pierre calcaire représentant un fou,

XVǗ siècle

26 x 52 x 48 cm 1 000 / 1 500 €

En marbre rose veiné à décor en semi-relief de mascarons et 

ƌŝŶĐĞĂƵǆ� ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͕� ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ� ĐŽůŽŶŶĞ� ă� ĨŽŶĚ� ĐĂŶŶĞůĠ� ă�ŵŽƟĨ� ĚĞ�
pampres et grappes de raisin. Italie, XVIǗ siècle

Diam de la vasque : 69 cm 8 000 / 12 000 €

H. totale : 104,5 cm

(piétement réparé)

189
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191

192

ϭϵϭ�����WĞƟƚ�ĐĂďŝŶĞƚ ϭϵϮ������ĂŶƋƵĞƩĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ŶĂƚƵƌĞů

ϭϵϯ�����WĂŝƌĞ�ĚΖĂŶŐĞůŽƚƐ 194     JULIEN

dŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ�ĞŶ�ĠďğŶĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ͕�ůĂŝƐƐĂŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƋƵĂƚƌĞ�
ƟƌŽŝƌƐ͕� ĚŽŶƚ� ƵŶ� ĨŽƌŵĂŶƚ� ƚŚĠąƚƌĞ͘� >ΖĂďĂƩĂŶƚ� Ğƚ� ůĞƐ�ƟƌŽŝƌƐ� ƐŽŶƚ� ŽƌŶĠƐ�
ĚĞ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚΖĂƌŐĞŶƚ�ă�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘�>Ğ�ĐŽƵǀĞƌĐůĞ�ƐĞ�ƐŽƵůğǀĞ�Ğƚ�ůĂŝƐƐĞ�
ĂƉƉĂƌĂŠƚƌĞ�ƵŶ�ƉĞƟƚ�ŵŝƌŽŝƌ�ĞŶĐĂĚƌĠ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚΖĂƌŐĞŶƚ͘�DŽŶƚĂŶƚƐ�
ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ďĂůƵƐƚƌĞ͘�/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ͘
Flandre XVIIǗ siècle

25 x 27,5 x 18,5 cm 2 500 / 3 000 €

Piétement scandé de colonnes doriques.

�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ƌŽƵŐĞ͘
�ƉŽƋƵĞ�,ĞŶƌŝ�//�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
51 x 180 x 62 cm 1 500 / 2 000 €

En bois rechampi et sculpté aux ailes déployées

XIXǗ siècle

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ
84 x 67 cm 2 8000 / 3 000 €

Christ en croix en ivoire sculpté 

Signé

y/yǗ�ƐŝğĐůĞ
WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�
67 x 36 cm 800 / 1 200 €

193 194
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ϭϵϲ�����WĞƟƚĞ�ƐĞůůĞƩĞ 197     Important miroir

ϭϵϴ�����sŝĞƌŐĞ�ă�ůΖ�ŶĨĂŶƚ ϭϵϵ������ůĠŵĞŶƚ�ĚΖĂƵƚĞů

En noyer à plateau circulaire. Le fût tourné. Elle repose 

sur une base moulurée.

Epoque Louis XIII

H. : 94,5 cm 500 / 700 €

En bois sculpté et rechampi à décor en semi relief de 

ŇĞƵƌƐ͕�ĨĞƵŝůůĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͘
XVIIIǗ siècle.

99 x 83,5 cm 2 500 / 3 000 €

En bois sculpté, elle repose sur une base à pans.

XVIǗ-XVIIǗ siècle

H. : 59 cm 2 500 / 3 000 €

En bois sculpté et redoré représentant quatre anges 

entourant une couronne

�ĂƐĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ
Travail des Flandres (?) du XVIIIǗ siècle 

WĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐ�
118 x 60 cm 2 000 / 3 000 €

196 197

198 199



Mercier & Cie42

200     Ecole FLAMANDE vers 1620 ϮϬϭ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ŚƌŝƐƚŽīĞů�ǀĂŶ�ĚĞŶ���Z',��;ϭϱϴϴͲϭϲϮϴͿ
>Ă�ƉĂƌĂďŽůĞ�ĚĞ�ů͛ŝǀƌĂŝĞ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
49 x 66 cm 3 000 / 4 000 €

Fentes au panneau et soulèvements

Provenance :

�ŽůůĞĐƟŽŶ� DŽŶƐŝĞƵƌ� ,ĞĐƚŽƌ� dŝŶ� �ŽŝƐ� ;ƐĞůŽŶ� ƵŶĞ� ĠƟƋƵĞƩĞ� ĂƵ� ƌĞǀĞƌƐ� ĚƵ�
parquetage)

>Ğ�ĚĠƉĂƌƚ�ĚĞ�ůĂ�ĐŚĂƐƐĞ�ĂƵ�ĨĂƵĐŽŶ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƚƌŽŝƐ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
25 x 34,5 cm 10 000 / 12 000 €

TABLEAUX ANCIENS

200

201
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202     Ecole FLAMANDE vers 1630
>ĞƐ�ĐŝŶƋ�ƐĞŶƐ
�ŝŶƋ�ƉĂŶŶĞĂƵǆ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͘�YƵĂƚƌĞ�ƉĂŶŶĞĂƵǆ�ƐŽŶƚ�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠƐ͘�>Ğ�ƉĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�>͛ŽƵŢĞ�ĞƐƚ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
42 x 72 cm 25 000 / 35 000 €

EŽƐ�ƚĂďůĞĂƵǆ͕�ĚĞ�ƚƌğƐ�ďĞůůĞ�ƋƵĂůŝƚĠ͕�ƌĠƐƵůƚĞŶƚ�Ě͛ƵŶĞ�ĐŽůůĂďŽƌĂƟŽŶ�ĞŶƚƌĞ�ĚĞƵǆ�ƉĞŝŶƚƌĞƐ͘�>Ğ�ƉĞŝŶƚƌĞ�ĚĞ�ƉĂǇƐĂŐĞ�ĞƐƚ�
ƉƌŽĐŚĞ�ĚĞ�ǀĂŶ�hĚĞŶ͘�>ĞƐ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�ƐĞŵďůĞŶƚ�ƌĂƉƉĞůĞƌ�ƵŶ�ŵŽĚğůĞ�ƉůƵƐ�ĂŶĐŝĞŶ�ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�ys/Ǘ.
KŶ�ĐŽŵƉĂƌĞƌĂ�ƵŶĞ�ƐĠƌŝĞ�ƚƌğƐ�ƉƌŽĐŚĞ�;ĐƵŝǀƌĞƐ͕�Ϯϯ�ǆ�ϭϳ�ĐŵͿ�Ě͛ƵŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�ƉĂƌƟĐƵůŝğƌĞ�ĞŶ��ŶŐůĞƚĞƌƌĞ͘
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ϮϬϯ�����,ĂŶƐ�ǀĂŶ�^�Ed�;�ĐƟĨ�ĞŶ�,ŽůůĂŶĚĞ�ĞŶƚƌĞ�ϭϲϯϬ�Ğƚ�ϭϲϱϯͿ ϮϬϰ������ŽƌŶĞůŝƐ�'ĞƌƌŝƚƐǌ����<�Z�;ǀĞƌƐ�ϭϲϭϬͲϭϲϳϴͿ
EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ũĂŵďŽŶ�Ğƚ�ĂƵ�ǀĞƌƌĞ�ĚĞ�ďŝğƌĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ǀĞƌƌĞ�ƌƂŵĞƌ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ�ƌĞŶĨŽƌĐĠ
71,5 x 57 cm 4 000 / 6 000 €

Signé en bas à gauche NVS SANT (NVS liés)

Fente au panneau

/ů� ƐΖĂŐŝƚ� ĚĞ� ůĂ� ƋƵĂƚƌŝğŵĞ� ŶĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ� ĐŽŶŶƵĞ� ĚĞ� ĐĞƚ� ĂƌƟƐƚĞ� ƋƵŝ� ƐΖŝŶƐĐƌŝƚ� ĚĂŶƐ� ůĂ�
ƚƌĂĚŝƟŽŶ�ĚĞ��ůĂĞƐǌ�Ğƚ�ĚĞ�,ĞĚĂ͘

WĂǇƐĂŐĞ�ĚĞ�ƌŝǀŝğƌĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶĞ�ƉĂƐƐĞƌĞůůĞ
Toile

101 x 76 cm 6 000 / 8 000 €

Monogrammé et daté en bas à gauche C. D. 16.7

�ĞĂƵ�ĐĂĚƌĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�ĚŽƌĠ�ĚΖĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys͘

203

204
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207     Thomas HEEREMANS (1641-1697) 208     Ecole FLAMANDE XVIIIǗ,
ĚĂŶƐ�ůĞ�ŐŽƸƚ�ĚĞ�DĂƩŚǇƐ�^�,K�s�Z�d^WĂǇƐĂŐĞ�ĂƵ�ĐŚąƚĞĂƵ�ĂǀĞĐ�ĚĞƐ�ƉĂǇƐĂŶƐ�ŵĂƌĐŚĂŶƚ�ƐƵƌ�ůĂ�ŶĞŝŐĞ

WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
30,5 x 41,5 cm 10 000 / 20 000 €

Signé et daté en bas au centre sur le bloc de glace T mans 1678

>Ă�ŬĞƌŵĞƐƐĞ�ǀŝůůĂŐĞŽŝƐĞ͕�ůĞ�ƌĞƚŽƵƌ�ĚƵ�ŵĂƌĐŚĠ͘
Paire de panneaux

54 x 76 cm 12 000 / 15 000 €

�ĞĂƵǆ�ĐĂĚƌĞƐ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠƐ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ĚΖĠƉŽƋƵĞ�ZĠŐĞŶĐĞ͘

207

208
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ϮϬϵ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ĚĂŵ�t/>>��Zd^�;ϭϱϳϳͲϭϲϲϰͿ ϮϭϬ������ƩƌŝďƵĠ�ă�'ŝůůŝƐ�d/>�KZ',�;ϭϲϭϱͲϭϲϳϱͿ
>Ğ�ŵĂƌĐŚĠ�ĂƵǆ�ƉŽŝƐƐŽŶƐ�ƐƵƌ�ůĂ�ĐƀƚĞ
Panneau, deux planches, renforcé

50 x 64 cm 6 000 / 8 000 €

>Ğ�ĐŽƌĚŽŶŶŝĞƌ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ƌĞŶĨŽƌĐĠ
42 x 55,5 cm 2 000 / 3 000 €

Sans cadre

209

210
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220     :ĂĐŽď�&ĞǇƚ�ĚĞ�sZ/� �̂;�ĐƟĨ�ă��ŵƐƚĞƌĚĂŵ�ĞŶƚƌĞ�ϭϲϰϬ�Ğƚ�ϭϲϲϬͿ 221     Gillis TILBORGH (1615-1675)
>Ă�ďĂƚĂŝůůĞ�ŶĂǀĂůĞ�ĚĞ�dĞƌ�,ĞŝĚĞ�ĚƵ�ϯϭ�ũƵŝůůĞƚ�ϭϲϱϯ
Panneau

92 x 50 cm 10 000 / 12 000 €

Monogrammé en bas à droite IFDV

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

>Ğ�ĚĠũĞƵŶĞƌ�ĚĞƐ�ƉĂǇƐĂŶƐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
42,5 x 48 cm 8 000 / 10 000 €

Signé en bas à droite Tilborch

220

221
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222     David II TENIERS (1610-1690)
WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ĚĂŵĞ�ă�ůĂ�ĐŽůůĞƌĞƩĞ
Cuivre monogrammé

16,5 x 12,5 cm 50 000 / 60 000 €

WŽƌƚĞ�ĚĞƐ�ŝŶƐĐƌŝƉƟŽŶƐ�Ğƚ�ĞƐƚ�ĚĂƚĠ�ϭϲϱϯ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ͘
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�W���,�ă��ŵƐƚĞƌĚĂŵ͘
Les portraits de David II Teniers sont rares.

�ĞƵǆ�ƐŽŶƚ�ĐŽŶƐĞƌǀĠƐ�ă�ůĂ�ĨŽŶĚĂƟŽŶ��h^dK�/��WĂƌŝƐ͘
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223     �ƩƌŝďƵĠ�ă�:ĂŶ��K^^/�Z^�;ϭϲϬϬͲϭϲϳϭͿ 224     �ƩƌŝďƵĠ�ă�ZĂƉŚĂĞů��Ky/��;ϭϱϰϬͲϭϲϭϲͿ 225     Ecole FLAMANDE du XVIIǗ siècle,

ĞŶƚŽƵƌĂŐĞ�Ě͛KƩŽ�ǀĂŶ�s��E^ĂůŽŵŽŶ�ƐĂĐƌŝĮĂŶƚ�ĂƵǆ�ŝĚŽůĞƐ
dŽŝůĞ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ
116 x 155 cm 3 000 / 5 000 €

Porte un monogramme en bas à droite RF

Sans cadre

�ŚƌŝƐƚ�ŵŽŶƚƌĂŶƚ�ƐĞƐ�ƉůĂŝĞƐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ�;ŵĂƌƋƵĞ�
ĚƵ�ƚƌğŇĞ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ�ĚƵ�ƉĂŶĞůŝĞƌ�DŝĐŚŝĞů��ůĂĞƐƐĞŶƐͿ
67 x 51 cm 2 000 / 3 000 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

^ĂŝŶƚ�&ƌĂŶĕŽŝƐ�ĞŶ�ƉƌŝğƌĞ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƚƌŽŝƐ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
106 x 72 cm 1 500 / 2 000 €

Fente au panneau et manques

223

224 225



Mercier & Cie 51

226     Jan Pauwel GILLEMANS (1618-1675) 227     Pieter GYSELS (1621-1690)
&ƌƵŝƚƐ�Ğƚ�ƌŽƐĞƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƉĂǇƐĂŐĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ďŽů�tĂŶ�>ŝ
Toile

63,5 x 81 cm 30 000 / 40 000 €

�ĂǀĂůŝĞƌƐ�Ğƚ�ƉġĐŚĞƵƌƐ�ƉƌğƐ�ĚĞ�ůΖĞŵďĂƌĐĂĚğƌĞ
Cuivre

26,5 x 35,5 cm 25 000 / 30 000 €

Reproduit dans le catalogue de la galerie de Voldère «saisons» pour 

ŝůůƵƐƚƌĞƌ�ůΖĂƵƚŽŵŶĞ�Ɖ͘�ϭϰϰ

226

227
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228

229 230

228     Ecole FRANCAISE du XVIIǗ siècle,

ĞŶƚŽƵƌĂŐĞ�ĚĞ�DĞŝīƌĞŶ��KEd�
ϮϮϵ�����ZĞŶĠ��h�Kd�;�ĐƟĨ�ĂƵ�ĚĠďƵƚ�ĚĞ�ůĂ
ĚĞƵǆŝğŵĞ�ŵŽŝƟĠ�ĚƵ�ys//Ǘ siècle)

ϮϯϬ������ĐŽůĞ�&ƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĮŶ�ys//Ǘ siècle

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ă�ůĂ�ƉĂƌƟƟŽŶ�ĚĞ�ŵƵƐŝƋƵĞ
Toile

77 x 106 cm 3 000/ 4 000 €

�ĚŽƌĂƟŽŶ�ĚĞƐ�ďĞƌŐĞƌƐ
Panneau préparé

27,5 x 38,5 cm 2 500 / 3 000 €

>Ă�ƐĂŝŶƚĞ�&ĂŵŝůůĞ
Toile

Diam : 45 cm 600 / 800 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
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231

232 233

Ϯϯϭ������ƩƌŝďƵĠ�ă�'ĠƌĂŶĚƵƐ�sĂŶ
SPAENDONCK (1746-1822)

232     Ecole HOLLANDAISE du XVIIIǗ 
siècle, suiveur de Juriaen van STREECK

233     Ecole FLAMANDE du XVIIIǗ siècle,

suiveur de Gaspar Peeter VERBRUGGHEN

dƌŽƉŚĠĞ�ĚĞ�ĐŚĂƐƐĞ
Toile 

63 x 52,5 cm 6 000 / 8 000 €

ZĂŝƐŝŶƐ͕�ŽƌĂŶŐĞ�Ğƚ�ŚƵŝƚƌĞƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĞŶƚĂďůĞŵĞŶƚ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
33 x 24 cm 800 / 1 200 €

hƌŶĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĞŶƚĂďůĞŵĞŶƚ
Toile

54 x 42,5 cm� 3 000 / 4 000 €
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236      Ecole Flamande du XVIIǗ siècle 237     Ecole FLAMANDE du XIXǗ siècle,

dans le goût de Pieter AARTSEN>Ă�ĚĠĐŽůůĂƟŽŶ�ĚĞ�^ĂŝŶƚ�:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ
Panneau trois planches

49,58 x 71 cm 2 500 / 3 000 €
>Ă��ğŶĞ
Cuivre

21,5 x 32 cm 2 000 / 3 000 €

236 237

234     Ecole HOLLANDAISE vers 1650,

ĞŶƚŽƵƌĂŐĞ�Ě �͛ŶƚŚŽŶŝĞ�W�>�D���^
235     Ecole Flamande du XVIIǗ

>ĞƐ�ũŽƵĞƵƌƐ�ĚĞ�ƚƌŝĐͲƚƌĂĐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƚƌŽŝƐ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ƌĞŶĨŽƌĐĠ
48,5 x 64 cm 1 500 / 2 000 €

Usures

WĂǇƐĂŐĞ�ĂƵ�ĐŚĂƐƐĞƵƌ
Panneau

29 x 38,5 cm 2 000 / 3 000 €

234 235
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239 bis      Ecole FLAMANDE du XVIIIǗ siècle ϮϰϬ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ŶƚŽŶ�ZĂƉŚĂĞů�D�E'^�;ϭϳϮϴͲϭϳϳϵͿ
>Ă�ǀŽĐĂƟŽŶ�ĚĞ�ƐĂŝŶƚ�WŝĞƌƌĞ
Toile

93 x 69 cm 800 / 1 000 €

sŝƐĂŐĞ�ĚĞ�sŝĞƌŐĞ
Toile

54,5 x 44 cm 600 / 800 €

Accidents et manques

Sans cadre

239 bis 240

238     Ecole FLAMANDE vers 1650,

entourage de Cornelis SCHUT

239     Ecole FLAMANDE du XVIIǗ siècle, suiveur de

Frans SNYDERS

>Ă� ƐĂŝŶƚĞ� &ĂŵŝůůĞ� ĂǀĞĐ� ůĞ� ŵĂƌŝĂŐĞ� ŵǇƐƟƋƵĞ� ĚĞ� ƐĂŝŶƚĞ� ĐĂƚŚĞƌŝŶĞ� ĚĂŶƐ� ƵŶĞ�
ŐƵŝƌůĂŶĚĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
63 x 48,5 cm 6 000 / 8 000 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ğƚ�ĨĞŶƚĞ�ĂƵ�ƉĂŶŶĞĂƵ

sŝĞƌŐĞ�ă�ůΖ�ŶĨĂŶƚ�ĚĂŶƐ�ƵŶĞ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞ�ĚĞ�ĨƌƵŝƚƐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ�;ůĞƐ�ŵĂŝŶƐ�ĚΖ�ŶǀĞƌƐ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐͿ
78,5 x 61,5 cm 3 000 / 5 000 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
EŽƚƌĞ�ƚĂďůĞĂƵ�ƉŽƌƚĞ�ƵŶĞ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĂƩƌŝďƵƟŽŶ�ă��ŽƌŶĞůŝƐ�^ĐŚƵƚ͘

238 239
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241 242

243 244

245

240 bis     Ecole FRANCAISE du XVIIIǗ siècle,

entourage de Louis Michel van LOO

241     Ecole allemande(?) du XVIIIǗ siècle 242     Ecole du XIXǗ siècle

245     Ecole Flamande du XVIIIǗ siècle243     Ecole ALLEMANDE vers 1830 Ϯϰϰ������ĐŽůĞ�&>�D�E���ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ
XVIIIǗ siècle

>Ă�ďŽƵƋƵĞƟğƌĞ
Toile ovale

40,5 x 30,5 cm 1 200 / 1 500 €

Sans cadre 

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚΖƵŶ�ŚŽŵŵĞ�ĚĞ�ƋƵĂůŝƚĠ
dŽŝůĞ�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ğƚ�ƉĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
48 x 43,5 cm 400 / 600 €

^ƵǌĂŶŶĞ�ĂƵ�ďĂŝŶ
Toile

40,5 x 30 cm 400 / 600 € 

ƐĐğŶĞ�ŐĂůĂŶƚĞ�ĂƵ�ďŽƌĚ�ĚΖƵŶ�ůĂĐ�͖�ƉĂǇƐĂŐĞ�ĂŶŝŵĠ
WĂŝƌĞ�ĚΖĂƋƵĂƌĞůůĞƐ
ƉĞƟƚĞƐ�ƚƌĂĐĞƐ�ĚΖŚƵŵŝĚŝƚĠ
16,5 x 25 cm 600 / 800 €

WĂǇƐĂŐĞ�ă�ů͛ĠŐůŝƐĞ�Ğƚ�ĂƵǆ�ƚƌĂǀĂƵǆ�ĚĞƐ�ĐŚĂŵƉƐ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
41,5 x 52 cm 1 000 / 1 500 €

WƌŽŵĞŶĞƵƌƐ�ƉƌğƐ�ĚΖƵŶĞ�ĐŚĂƵŵŝğƌĞ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
24,5 x 31 cm 600 / 800 €

WŽƌƚĞ�ƵŶ�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ�t��

240 bis
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246 247

249248 bis

249 bis

249 bis     Ecole Italienne du XIXǗ siècle

248    Ecole HOLLANDAISE du XIXǗ siècle247     Ecole FLAMANDE du XVIIIǗ siècle

Ϯϰϵ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ
XVIIIǗ siècle

246     Louis Léopold BOILLY (1781-1845)

WĂŝƌĞ�ĚĞ�ǀƵĞƐ�ĐŝƌĐƵůĂŝƌĞƐ�ĮŐƵƌĂŶƚ�ĚĞƐ�ĂƌĐŚŝƚĞĐƚƵƌĞƐ͘
Gouaches.

Diamètre : 7,4 cm 500 / 600 €

WĂǇƐĂŐĞ�ă�ůĂ�ďĂƌƋƵĞ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
29,5 x 34,5 cm 600 / 800 €

Monogrammé en bas à droite PVB

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ĨĞŵŵĞ�ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶ�ůŝǀƌĞ
Toile

81,5 x 62,5 cm 600 / 800 €

>Ğ�ƌĞƉŽƐ�ĚƵ�ďĞƌŐĞƌ�Ğƚ�ĚĞ�ůĂ�ďĞƌŐğƌĞ
Toile 

37 x 51 cm 600 / 800 €

>ΖĂŵĂŶƚ�ƐƵƌƉƌŝƐ
Toile

58 x 47 cm 400 / 600 €
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TABLEAUX DES XIXǗ ET XXǗ SIÈCLES

ϮϱϬ������Ğ�s�'��;�ĐƟĨ�ĮŶ�y/yǗ- début XXǗ) 251     Pasquale RUGGIERO (1851-1916)

253     Valère BERNARD (1860-1936)ϮϱϮ������ŶƚŽƵƌĂŐĞ�ĚΖ,ŝƉƉŽůǇƚĞ�&>�E�Z/E 254     Eugène DEULLY (1860-1933)

�ǀĂŶƚ�ůΖĂƩĂƋƵĞ
Huile sur toile signée en bas à gauche

53 x 42 cm 600 / 800 €

�ŶĐŝĞŶŶĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͕�ĂĐĐŝĚĞŶƚ͘

:ĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�Ğƚ�ƐĞƐ�ĞŶĨĂŶƚƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ
Huile sur panneau signée en bas à droite et située Napoli

29,5 x 18 cm 2 500 / 3 000 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚΖƵŶ�ŚŽŵŵĞ�ă�ůĂ�ůĞĐƚƵƌĞ͕�1918

Huile sur toile signée en bas à gauche

100 x 81 cm 2 000 / 2 500 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ũĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�ĚĞ�ƉƌŽĮů͕�circa 1825

Huile sur carton

Non signée

24 x 19 cm 800 / 1 000 €

>Ă�ƐŝŵƉůĞ�et�>Ă�ŵĂŶŝĠƌĠĞ
Deux huiles sur panneau signées en haut à droite et en 

haut à gauche

27 x 21,5 cm 500 / 800 €

254

250 251 252

253
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255     Ecole Allemande du XIXǗ siècle 256     Hendrik Marteen KRABBE (1868-1931) 257     Arthur BRUNEL de NEUVILLE

(1852-1941)WġĐŚĞƵƌƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƉĂǇƐĂŐĞ�
Huile sur toile.

Dans un joli cadre en bois doré sculpté à décor de 

coquilles

34 x 41,5 cm 1 000 / 1 500 €

dĞŶĚƌĞƐƐĞ�DĂƚĞƌŶĞůůĞ
Huile sur toile, signée en haut à droite

52 x 64 cm 1 200 / 1 500 €
EĂƚƵƌĞƐ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ĐŽƌďĞŝůůĞƐ�ĚĞ�ĨƌƵŝƚƐ
WĂŝƌĞ�ĚΖŚƵŝůĞƐ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ
ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
54 x 65 cm 1 500 / 2 000 €

256

257

258 259

258    Eugène PETIT (1839-1886) 259    Jules Bertrand GELIBERT (1834-1916)

�ŚŝĞŶƐ�ĚĞ�ĐŚĂƐƐĞ�ă�ůΖĂƌƌġƚ
Huile sur toile, signée en bas à droite

50 x 61 cm 800 / 1 000 €

sŽů�ĚΖŽŝĞƐ�ŽƵƚĂƌĚĞƐ
Huile sur toile signée en bas à gauche

27 x 41 cm 1 000 / 1 500 €

255
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263    Armand Louis ACHINTRE (XIXǗ) Ϯϲϰ������D��^�E�;ĂĐƟĨ�ǀĞƌƐ�ϭϵϬϬͿ

265    Louis CABIE (1854-1939)

262    Louis BONAMICI (1878-1966)
EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ďŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�1872 (?)

Huile sur toile monogrammée en bas à droite et datée

27 x 22 cm 1 500 / 2 000 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ƉĂŶŝĞƌ�ĚĞ�ƌŽƐĞƐ
Huile sur toile signée à droite

63 x 44,5 cm 600 / 800 €

réentoilage

sŝůůĂŐĞ�ĚĞ�WƌŽǀĞŶĐĞ͕�1908

Huile sur carton entoilé signée en bas à droite et datée, 

avec dédicace

31 x 26 cm 800 / 1 200 €

>Ğ��ŽƵƋƵĞƚ
Huile sur toile, signée en bas à droite

61 x 51 cm 600 / 800 €

264

262 263

265

260     Ernest SLINGEYNER (1820-1894) Ϯϲϭ�����tŝůůŝĂŵ�>ŽƵŝƐ��'Eh^�;ϭϴϮϯͲ͍Ϳ
>ΖĞƐĐĂƌŵŽƵĐŚĞ͕ 1844

,ƵŝůĞ� ƐƵƌ� ƉĂŶŶĞĂƵ� ĚΖĂĐĂũŽƵ͕� ƐŝŐŶĠĞ� ĞŶ� ďĂƐ� ă� ĚƌŽŝƚĞ� Ğƚ�
datée.

96 x 73,5 cm 2 500 / 3 000 €

�ŽŶǀĞƌƐĂƟŽŶ�ƐƵƌ�ůĞ�ƉĞƌƌŽŶ
Huile sur panneau signée en bas à gauche

47 x 36 cm 2 000 / 3 000 €

260 261 261 bis

261 bis     Raoul TREMOLIERES (XIX-XX)
>Ă�ĐŽƵƚƵƌŝğƌĞ͕�1893

Huile sur panneau signée en bas à gauche et datée

40 x 31,5 cm 1 000 / 2 000 €
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266 267

268 269

270 271

266    Hans BARMA (1903-1978)

269    Johan NEUMANN (1860-1940)

267    Friedrich Albin

KOKO-MIKOLETSKY (1887-1981)

268    Gabriel JENSEN (1862-1930)

270    Ecole Française du XIXǗ siècle,

dans le goût de Camille Fiers

271    �ĐŽůĞ�/ƚĂůŝĞŶŶĞ�ĮŶ�y/yǗ siècle,

début XXǗ siècle

sƵĞ�ĚĞƐ��ůƉĞƐ
Huile sur toile, signée en bas à gauche

51 x 61 cm 400 / 600 €

�ůĠŐĂŶƚĞ�ƐƵƌ�ůΖĞŵďĂƌĐĂĚğƌĞ
Huile sur panneau signée en bas à gauche

31,5 x 44,5 cm 600 / 800 €

sƵĞ�ĚĞƐ��ůƉĞƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ�Ğƚ�ƟƚƌĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ�
«Ochsner 3 106M, Zillertaler Alpen»

60 x 80 cm 1 200 / 1 500 €

>Ă�ũĞƚĠĞ�ĚĞƐ�ƉġĐŚĞƵƌƐ͕�1902

Huile sur toile signée en bas à droite et datée

44,5 x 58,5 cm 1 000 / 1 200 €

>Ğ�ƉĂƐƐĞƵƌ�ĚƵ�ŵĂƌĂŝƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ĐŚġŶĞ�
28 x 41 cm  200 / 300 €

>Ă�ƉġĐŚĞ�ƉƌğƐ�ĚĞƐ�ĐŽƚĞƐ�ŝƚĂůŝĞŶŶĞƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ
36 x 41,5 cm 400 / 500 €

(accidents)
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276    Ecole française du XIXǗ siècle,

ĚΖĂƉƌğƐ�:ĂĐƋƵĞƐͲ>ŽƵŝƐ���s/�

Ϯϳϯ����&Z�E<Ͳt/>>�;ϭϵϬϬͲϭϵϱϭͿ 274    Zacharie BATON (1851-1925)

276 bis    ROMBERG (XX)275    Auguste Henri MUSIN (1852-1923)

>ΖĞŶůğǀĞŵĞŶƚ�ĚĞƐ�^ĂďŝŶĞƐ
Pierre noire et estompe, rehauts de blanc sur 

ƉůƵƐŝĞƵƌƐ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĂƐƐĞŵďůĠĞƐ�ŵĂƌŽƵŇĠĞƐ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ
62 x 84,5 cm 200 / 300 €

Insolé

WĂƌŝƐ͕�EŽƚƌĞͲ�ĂŵĞ�Ğƚ�ůĞƐ�ƋƵĂŝƐ
Huile sur toile, signée et située en bas à droite

65 x 93 cm 2 000 / 3 000 €

/ůĞ�ĚĞ��ƌĞŚĂƚ͕�1896

Huile sur toile signée en bas à droite

32,5 x 55 cm 1 000 / 1 500 €

�ůďĞƌƚ�ϭĞƌ͕ �ƌŽŝ�ĚĞƐ��ĞůŐĞƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶĞ�ƚƌĂŶĐŚĠĞ
Chromolithographie

63 x 49 cm 60 / 80 €

Annotée en bas à gauche

sŽŝůŝĞƌƐ�ƐƵƌ�ůĂ�ŵĞƌ
Huile sur toile signée en bas à droite

66 x 50 cm 1 200 / 1 500 €

Joli cadre en bois sculpté 

273

274 275
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277    François Charles BAUDE (1880-1953)
�ƉƌğƐ�ůĞ�ďĂŝŶ�ă�^ĂŝŶƚͲZĂƉŚĂģů͕�1928

,ƵŝůĞ� ƐƵƌ� ƚŽŝůĞ� ƐŝŐŶĠĞ� ĞŶ� ĚĂƐ� ă� ĚƌŽŝƚĞ͕� ƟƚƌĠĞ� ĂƵ� ĚŽƐ� Ğƚ�
numéroté 255

100 x 89,5 cm 10 000 / 15 000 €

�ǆƉŽƐŝƟŽŶ�͗�^ĂůŽŶ�ĚĞ�ůĂ�^ŽĐŝĠƚĠ�ĚĞƐ��ƌƟƐƚĞƐ�&ƌĂŶĕĂŝƐ�ĚĞ�ϭϵϮϴ�
(n°124, reproduit p.175 dans le livret)
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279    ^ƵǌĂŶŶĞ���zE� �̂'Z�EKd�;ϭϴϴϰͲϭϵϳϲͿ 280    Lucien JONAS (1880-1947)

281    Charles BOLAND (XIXǗ-XXǗ siècle) 282    Léon BELLY (1827-1877) 283    Gustave Max STEVENS (1871-1946)

284    Maximilien LUCE (1858-1941)

EƵ�ĂƵ�ĚƌĂƉ
Huile sur toile signée en bas à droite

91 x 65 cm 2 000 / 3 000 €

Accidents

EŽƚƌĞͲ�ĂŵĞ͕�WĂƌŝƐ͕�1926

Huile sur toile signée et datée en bas à droite 

56 x 63 cm  200 / 300 €

Accidents

&ůĂŐƌĂŶƚ�ĚĠůŝƚ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ͕�ƟƚƌĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ�ƐĞůŽŶ�
ƵŶĞ�ĠƟƋƵĞƩĞ
108 x 76 cm 10 000 / 12 000 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚΖŽƌŝĞŶƚĂůĞ
Crayon et rehauts de gouache 

Signé du cachet (découpé et recadré en bas à droite) 

35 x 26 cm  100 / 200 €

Taches.

�ůĠŐĂŶƚĞ�ĂĐŽƵĚĠĞ͕�1917

Pastel signé en bas à droite et daté

81 x 63,5 cm 5 000 / 7 000 €

sĂůůĠĞ�ĚĞ�ůĂ�^ĞŝŶĞ
Mine de plomb signée en bas à droite

25,7 x 33,2 cm 400 / 600 €

279

281 283

278    Victor LAGYE (1825-1896)
>Ă�ũĞƵŶĞ�ǀĞŶĚĞƵƐĞ�ĚĞ�ƉŽƚĞƌŝĞƐ�ĂŶƟƋƵĞƐ
Huile sur toile signée en bas à gauche

44,5 x 29 cm 4 000 / 5 000 €

278
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EŽƚƌĞ�ƚĂďůĞĂƵ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ĂƌĐŚŝǀĞƐ�sŽůůĂƌĚ�ŶΣϭϮϴϱ �ƌĐŚŝǀĞƐ�ƉŚŽƚŽŐƌĂƉŚŝĞƐ��ĞƌŶŚĞŝŵ�:ĞƵŶĞ�;�ZͿ

285    Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919)
:ĞƵŶĞ�ĮůůĞ�ĚĞ�ƉƌŽĮů, circa 1910

Huile sur toile

Signature apocryphe « Renoir » en bas à droite

16,6 x 13,5 cm 20 000 / 30 000 €

�ŝďůŝŽŐƌĂƉŚŝĞ�͗�ZĞƉƌŽĚƵŝƚĞ�ƐŽƵƐ�ƐĂ�ĨŽƌŵĞ�ŝŶŝƟĂůĞ�ƐŽƵƐ�ůĞ�ŶΣϭϮϴϱ�ĚĂŶƐ�ͨ�dĂďůĞĂƵǆ͕�ƉĂƐƚĞůƐ�Ğƚ�ĚĞƐƐŝŶƐ�ĚĞ�WŝĞƌƌĞͲ
Auguste Renoir » par Ambroise Vollard, 1918.

Commentaire :

>Ζ/ŶƐƟƚƵƚ�tŝůĚĞŶƐƚĞŝŶ�ŶŽƵƐ�Ă�ĂŝŵĂďůĞŵĞŶƚ�ĐŽŶĮƌŵĠ�ƋƵΖŝů�ƐΖĂŐŝƚ�ĚΖƵŶĞ�ƚŽŝůĞ�ƉĂƌ�WŝĞƌƌĞͲ�ƵŐƵƐƚĞ�ZĞŶŽŝƌ�ĚŽŶƚ�ůĞ�
ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞ�Ğƚ�ůĞ�ĨŽŶĚ�ŽŶƚ�ĠƚĠ�ĮŶŝƐ�Ğƚ�ƌĞŚĂƵƐƐĠƐ�ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌĞŵĞŶƚ͘
>ŽƌƐ�ĚĞ�ůĂ�ǀĞŶƚĞ�ZĞŶŽŝƌ͕ �ŽŶƚ�ĠƚĠ�ĐĠĚĠĞƐ�ĚĞ�ŐƌĂŶĚĞƐ�ĐŽŵƉŽƐŝƟŽŶƐ�ŽƌŶĠĞƐ�ĚĞ�ƉůƵƐŝĞƵƌƐ�ƚŚğŵĞƐ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĚƌŽŝƚ�
implicite de découper et recadrer par sujets.
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286 287

288 289

290 291

286    Léon RICHET (1847-1907) 287    Louis BRAQUAVAL (1854-1919) Ϯϴϴ����&ƌĂŶǌ��KhZd�E^�;ϭϴϱϰͲϭϵϰϯͿ

289    Louis CABIE (1854-1939) 290    Marie CAZIN (1844-1924) 291    Eugène Henri CHIGOT (1860-1923)

WĂǇƐĂŐĞ�ĂŶŝŵĠ
Huile sur toile signée en bas à gauche

29 x 47 cm 2 000 / 3 000 €

sƵĞ�ĚĞ�ůĂ��ĂŝĞ�ĚĞ�^ŽŵŵĞ
Huile sur toile, signée en bas à gauche

51 x 62 cm 1 500 / 2 000 €

�ĞƌŶŝĞƌ�ƌĂǇŽŶ͕�1890

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au 

dos

55 x 80 cm 3 000 / 4 000 €

>Ă��ŽƌĚŽŐŶĞ�ă��ĞǇŶĂĐ
Huile sur toile signée et datée 1910 en bas à droite

50 x 61 cm 1 500 / 2 000 €

WĂǇƐĂŐĞ�ĂƵ�ŵŽƵůŝŶ͕�ϭϵϭ͍
Huile sur panneau signée en bas à gauche et datée

46 x 54,5 cm 800 / 900 €

�ŽƵĐŚĞƌ�ĚĞ�ƐŽůĞŝů�ƐƵƌ�'ƌĂŶĚ�ĨŽƌƚ�WŚŝůŝƉƉĞ
Huile sur panneau signée en bas à droite

31 x 50 cm 2 000 / 3 000 €
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292 293

294 295

296 297

292    Ecole du début du XXǗ siècle 293    Omer COPPENS (1864-1926) Ϯϵϰ����t�D/>>�Z�;y/yͲyyͿ

295    Viggo JOHANSEN (1851-1935) 296    Harald Peter SCHUMACHER (1836-1912) 297    �ƩƌŝďƵĠ�ă�>ƵĚǁŝŐ�<E�h �̂;ϭϴϮϵͲϭϵϭϬͿ

>Ă�ƉůĂŐĞ�ă�ŵĂƌĠĞ�ďĂƐƐĞ�ĂǀĞĐ�ĚĞƐ�ĐŚĞǀĂƵǆ
Huile sur panneau

31 x 49 cm 800 / 1 000 €

>ĞƐ�ĨĂůĂŝƐĞƐ�ďůĂŶĐŚĞƐ�ĚĞ��ŽƵǀƌĞƐ͕�1919

Huile sur panneau signée et datée en bas à droite

45,5 x 56 cm 3 000 / 4 000 €

�ǆƉŽƐŝƟŽŶ�͗ ��ΗKŵĞƌ��ŽƉƉĞŶƐ�ŽƵ�ůĞ�ƌġǀĞ�ĚĞ�ůΖ�ƌƚ�EŽƵǀĞĂƵΗ͕�
Bruxelles, 2001,  (n° 30 du catalogue).

>ĞƐ�ĞŶĨĂŶƚƐ�ƉġĐŚĂŶƚ�, 1895

Huile sur toile signée en bas à droite

26 x 40,5 cm 1 000 / 1 500 €

�ŶĨĂŶƚƐ�ũŽƵĂŶƚ�ĂƵǆ�ĐĂƌƚĞƐ�ƐƵƌ�ůĂ�ƉůĂŐĞ͕�1885

Huile sur toile signée en bas à droite

39,5 x 53 cm 1 800 / 2 000 €

>Ă�ƉĞƌŐŽůĂ�ă�ƐŽƌĞŶƚĞ
Huile sur toile signée H.Sch en bas à droite

39,5 x 61,5 cm 800 / 1 000 €

(réentoilage)

�ŶĨĂŶƚ�ũŽƵĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ƵŶĞ�ƐŽƵƌŝĐŝğƌĞ
Huile sur panneau

24 x 32,5 cm 800 / 900 €
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300    Emile EISMANN SEMENOVSKI 

(1857-1911)

WƌŽŵĞŶĂĚĞ�ă�ĐŚĞǀĂů͕�circa 1900

Huile sur panneau signée en bas à gauche

28 x 38 cm 2 500 / 3 000 €

300 301

301     Euphémie MURATON (1840-1914) 302     Prosper COLMANT (XXǗ siècle)
�ŚŝĞŶ�ă�ůĂ�ŵĂƌŝŽŶŶĞƩĞ͕�circa 1880

Huile sur toile signée en haut à gauche

75 x 93 cm 6 000 / 8 000 €

ZĠǀĠůĂƟŽŶ, 1942

,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ͕�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĠĞ�Ğƚ�
datée en bas à droite

65 x 53,5 cm 300 / 500 €

303    Ecole Anglaise XIXǗ
sŽŝůŝĞƌƐ�Ğƚ�ďĂƌƋƵĞ�ƐƵƌ�ůĞ�ŇĞƵǀĞ
Aquarelle signée en bas à gauche ROSCOE et datée 1860 

(?)

25 x 35 cm 100 / 200 €

298    Gustave MASCART (1834-1914)
WĂǇƐĂŐĞ�ŇƵǀŝĂů�ĂŶŝŵĠ
Huile sur toile signée en bas à droite

50 x 65 cm 1 500 / 2 000 €

(réentoilage)

298
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ϯϬϱ����KƩŽ��ĚŽƵĂƌĚ�W/WW�>�;ϭϴϳϴͲϭϵϲϬͿ
(entourage de)

306    Jean Franck BAUDOIN (1870-1961)

�ůĠŐĂŶƚĞ�ă�ůΖŽŵďƌĞůůĞ
Huile sur toile, trace de signature en bas à droite

65,5 x 50,5 cm 1 000 / 1 500 €

^ĞůŽŶ�ůĂ�ƚƌĂĚŝƟŽŶ�ĨĂŵŝůŝĂůĞ͕�ůĂ�ƐŝŐŶĂƚƵƌĞ�Ă�ĠƚĠ�ƌĞĐŽƵǀĞƌƚĞ�
ĞŶ��ůůĞŵĂŐŶĞ�ƉĞŶĚĂŶƚ�ůĂ�ƉĠƌŝŽĚĞ�EĂǌŝĞ

&ĞŵŵĞ�ă�ůĂ�ďĂƌƋƵĞ͕�1900

Huile sur toile signée en bas à droite et datée

60 x 73 cm 500 / 700 €

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ

305 306

304    Max SILBERT (1871-1936)
dĞŶƚĂƟǀĞ�ĚĞ�ƐĠĚƵĐƟŽŶ͕�circa 1900

Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 115 cm 14 000 / 18 000 €
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315    Marie DEBAILLE (1898-1987) 316    Cesare PROVAGGI (XIXǗ siècle) 317    G COLLERY

318    Jean-Gabriel DOMERGUE

(1899-1962)

319    Edouard-Louis HENRY-BAUDOT

(1871-1953)

320    Georges BOTTINI (1874-1907)

sƵĞ�ƉůŽŶŐĞĂŶƚĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ďŽƵƌƐĞ�ĚĞ��ƌƵǆĞůůĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite

66 x 91 cm 1 000 / 1 500 €

ZĞŶƚŽŝůĂŐĞ͕�ĐŚąƐƐŝƐ�ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌ

^ĐğŶĞ�ĚĞ�ĐĂƌŶĂǀĂů
Aquarelle signée en bas à gauche

A vue : 23,2 x 31,6 cm 1 500 / 2 000 €

>Ğ�ǀĂƐĞ�ĚĞ�ƌŽƐĞƐ
Huile sur toile signée, 94

60 x 46 cm 300 / 400 €

&ĞŵŵĞ�ĂƵ�ǀŝƐŽŶ
Fusain et gouache signée et datée 29 en bas à droite

48 x 32 cm� 2 000 / 2 500 €

^ĂŝŶƚ�EŝĐŽůĂƐ͕�ƉĂƚƌŽŶ�ĚĞƐ�ĞŶĨĂŶƚƐ�ƐĂŐĞƐ
WƌŽũĞƚ�ĚΖĂĸĐŚĞƐ
Fusain, aquarelle et gouache sur papier gris

Signé au milieu en bas 

72,5 x 59,3 cm 500 / 700 €

>Ğ�ďĂƌ͕  1897

�ŽŝƐ�ŐƌĂǀĠ�ĞŶ�ĐŽůůĂďŽƌĂƟŽŶ�ĂǀĞĐ�,ĞŶƌǇ�sĂŶ��Ğƌ��ĞĞ
19,5 x 25,8 cm 6 000 / 7 000 €

Carter Southard 17, impression en couleurs

Epreuve sur Japon, signée à la mine de plomb ar H.Van 

�Ğƌ��ĞĞ�Ğƚ�ƉĂƌ��ŽƫŶŝ͕�ĚĂƚĠĞ�ϵϳ
Tirage à 25 épreuves

316

317 318 319

320

315
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322

321    Theodorus Ludovicus MESKER (1853-1894) 322    Eugène-Louis GILLOT (1867-1925)
DĂƌĐŚĠ�ĂƵǆ�ƉƵĐĞƐ�ă�ůĂ�,ĂǇĞ�;͍Ϳ͕�1879

Huile sur toile signée en bas à droite et datée

89 x 134 cm 9 000 / 11 000 €

�ƚƵĚŝĂŶƚ�ă�ůΖĠĐŽůĞ�ĚĞƐ��ĞĂƵǆͲ�ƌƚƐ�ĚĞ�>Ă�,ĂǇĞ�ƐŽƵƐ�ůĂ�ĨĠƌƵůĞ�ĚĞ�tŝůůĞŵ�DĂƌŝƐ�Ğƚ�ĚĞ�ƐŽŶ�
ĨƌğƌĞ�ƉĞŝŶƚƌĞ�ůƵŝͲŵġŵĞ͕�ƋƵŝ�ĐŽŵƉůğƚĞƌĂ�ƐŽŶ�ĂƉƉƌĞŶƟƐƐĂŐĞ͘
Mesker se spécialisera dans les scènes familières joyeuses, animées des marchés, des 

ƉĞƟƚƐ�ŵĠƟĞƌƐ͕�ĚĞƐ�ĐƵƌŝŽƐŝƚĠƐ�ƋƵΖŝů�ƉůĂĐĞƌĂ�ƚŽƵũŽƵƌƐ�ĂǀĞĐ�ďƌŝŽ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĨŽŶĚ�ĚΖĂƌĐŚŝƚĞĐƚƵƌĞ�
réaliste et enlevé.

ZƵĞ�ĂŶŝŵĠĞ�ă�WĂƌŝƐ
Huile sur panneau signée en bas à gauche

26,5 x 35 cm 3 000 / 4 000 €

321
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ϯϮϱ����&ĞƌĚŝŶĂŶĚ�t/>>��Zd�;ϭϴϲϭͲϭϵϯϴͿ324    Adolphe Félix CALS (1810-1880)
>Ğ�ũŽƵĞƵƌ�ĚĞ�ĐŽƌŶĞŵƵƐĞ
Huile sur toile signée en haut à gauche

105 x 83 cm 4 000 / 5 000 €

>Ă�ůĞƩƌĞ͕�1853

Huile sur toile 

Signée et datée en haut à gauche 

41 x 34 cm  2 000 / 3 000 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

324

325

323    Luigi RUBIO (1808-1882)
:ĞƵŶĞ� ĨĞŵŵĞ� Ğƚ� ƐŽŶ� ĞŶĨĂŶƚ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ� ĚĞ� ƉĂǇƐĂŐĞ�
ŵĠĚŝƚĞƌƌĂŶĠĞŶ͘
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

153 x 104 cm 2 000 / 3 000 €

323
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327 328

329 330

ϯϮϳ����tŝůůĞŵ�sĂŶ�,�^^�>d�;ϭϴϴϮͲϭϵϲϯͿ ϯϮϴ�����Ăƌů�t�/^'�Z��Z�;ϭϴϵϭͲϭϵϲϴͿ

329    Henri DACO (1864-1932) 330    Emile Van DAMME SYLVA (1853-1935)

hŶ�ƉĞƟƚ�ƉŽŶƚ
Huile sur toile signée en bas à gauche

54 x 66 cm 1 200 / 1 800 €

>Ğ�ĐŽŶĐŽƵƌƐ�ŚŝƉƉŝƋƵĞ
Huile sur toile signée en bas à droite

60 x 80 cm 3 000 / 4 000 €

>ŝğŐĞ
Huile sur toile signée en ba sà droite

Rentoilage 

38,5 x 47 cm 1 000 / 1 500 €

dƌŽƵƉĞĂƵ�ĚĞ�ǀĂĐŚĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite

40 x 66 cm 3 000 / 4 000 €

Rentoilage
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331    Auguste Leconte de Roujou (1819-1902) 332    Antoine GADAN (1854-1934) 333    Hector LEROUX (1829-1900)

ϯϯϰ����,ŽƌĂĐŝŽ���^^/E�>>/�;�ĐƟĨ�ĂƵ�y/yǗ) 335    Ernst HUBER (1895-1960)

sƵĞ�ĚΖƵŶ�ƉŽƌƚ�ŽƌŝĞŶƚĂů
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�
droite

45 x 90 cm 3 500 / 4 000 €

WĂǇƐĂŐĞ�ŽƌŝĞŶƚĂů
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ�
Signée en bas à droite 

21 x 32,5 cm  1 000 / 1 200 €

sĞƐƚĂůĞ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƉĂǇƐĂŐĞ�ĂƵ�ĐƌĠƉƵƐĐƵůĞ
Huile sur panneau signée en bas à droite.

22 x 35 cm 1 200 / 1 400 €

&ĞŵŵĞƐ�ĚĞ�ƉġĐŚĞƵƌƐ�ĂƩĞŶĚĂŶƚ�ůĂ�ŇŽƟůůĞ͕ 1861

,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ�;ƉůĂŶĐŚĞ�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠĞͿ�
Signée et datée en bas à droite 

36 x 55 cm  2 000 / 3 000 €

Repeints, non encadré. 

>Ğ�ĐĂŵƉĞŵĞŶƚ�ŽƌŝĞŶƚĂůŝƐƚĞ
Huile sur panneau signée en bas à gauche 

23,5 x 33 cm 500 / 700 €

331

332 333

334 335
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336    Joseph de la NEZIERE (1873-1968) 337    Auguste MAMBOUR (1896-1968) 338    Auguste MAMBOUR (1896-1968)
WƌŽĐĞƐƐŝŽŶ�ƌŽǇĂůĞ�ĚĞǀĂŶƚ��ĂŶŐŬŽŬ͕�circa 1910

Huile sur toile signée en bas à droite

82,5 x 125 cm 10 000 / 12 000 €

Notre tableau dépeint ici la Procession Royale sur le 

ŇĞƵǀĞ� �ŚĂŽ� WƌĂǇĂ� ŽƵ� ZŝǀŝğƌĞ� ĚĞƐ� ZŽŝƐ� Žƶ͕� ƐĞůŽŶ� ƵŶĞ�
ƚƌĂĚŝƟŽŶ� ĂŶĐŝĞŶŶĞ͕� ůĂ� ĨĂŵŝůůĞ� ƌŽǇĂůĞ� ŽīƌĞ� ůĞƐ� ƌŽďĞƐ�
ĐŽƵůĞƵƌ� ƐĂĨƌĂŶ� ĂƵǆ� ŵŽŝŶĞƐ� ĚĞ� tĂƚ� �ƌƵŶ� ;dĞŵƉůĞ� ĚĞ�
ů �͛ƵƌŽƌĞͿ͘� �ĞƩĞ� ĐĠƌĠŵŽŶŝĞ� ƌĞůŝŐŝĞƵƐĞ� ƌĠĂůŝƐĠĞ� ƐƵŝǀĂŶƚ�
ůĞƐ�ƌŝƚĞƐ�ĂŶĐŝĞŶƐ�ƐĂĐƌĠƐ�ŵĂƌƋƵĞ� ůĂ�ĮŶ�ĚĞƐ�ƚƌŽŝƐ�ŵŽŝƐ�ĚĞ�
retraite des moines pendant la saison des pluies.

WƌŽĮů�ĚĞ�ũĞƵŶĞ�ĂĨƌŝĐĂŝŶĞ
fusain et craie blanche sur papier signé en bas à gauche.

65 x 55 cm 2 500 / 3 000 €

WƌŽĮů�ĚΖĂĨƌŝĐĂŝŶĞ
Fusain sur papier signé en bas à gauche

65 x 55 cm 2 500 / 3 000 €

336

337 338
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339 340

342341

343 343 bis

339    Louis GINNETT (1875-1946)

342    Georges TROUSSARD (1896-1953) ϯϰϯ����&ƌĂŶǌ�WZ/</E'�;ϭϵϮϳͲϭϵϳϵͿ 343 bis    Roger NIVELT (1899-1962)

340    Emile SALKIN (1900-1977) 341    Victor-Gabriel GILBERT (1847-1933/35)
EƵ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ĚĠĐŽƌ͕ �1910

Huile sur toile signée et datée en haut à droite 

76 x 57 cm  1 500 / 2 000 €

Accidents visibles. 

;ĠƟƋƵĞƩĞ�ĚĞ�ĚĠƉƀƚ�ĂŶŐůĂŝƐ�ĂƵ�ĚŽƐͿ͘

EƵ�ĂůůŽŶŐĠ͕�1950

Huile sur toile signée en bas à droite

40 x 79 cm 200 / 300 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ĨƌƵŝƚƐ
Aquarelle et encre signée en bas à droite

32 x 49,5 cm à vue 400 / 600 €

EƵ�ĂůůŽŶŐĠ
Huile sur bois signée en bas à droite

46 x 61 cm 800 / 1 000 €

>ΖĂƉƉƌŽĐŚĞ�ĚĞ�ůĂ�DŽƌƚ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�
droite

47,5 x 38 cm 600 / 800 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ƉŽŝƐƐŽŶƐ
Huile sur acajou

Signée en bas à gauche

14 x 22,5 cm 200 / 300 €

Sans cadre



Mercier & Cie 77

345

346 347

345    Pierre de BELAY (1810-1947)

346    Elisée MACLET (1881-1962) 347    Roland DUBUC (1824-1998)

^ĐğŶĞ�ĚĞ�ƌƵĞ��ƌĞƚŽŶŶĞ
Huile sur toile signée en bas à droite

62,5 x 51 cm 1 500 / 2 000 €

�ĂƚĞĂƵ�ĚĞ�ƉġĐŚĞ�ă�ƋƵĂŝ͕�circa 1925

Huile sur carton

Signée en bas à gauche

48 x 54 cm 1 000 / 1 500 €

ZƵĞ�ĞŶŶĞŝŐĠĞ͕�DŽŶƚŵĂƌƚƌĞ
Huile sur carton

Signée en bas à gauche

98 x 76 cm 1 500 / 2 000 €

ϯϰϰ����tŝůůŝĂŵ�D�>,�Z���;ϭϴϴϰͲϭϵϱϭͿ
&ůĞƵƌƐ�ĂƵ�ǀĂƐĞ�ďůĞƵ
Huile sur toile, signée  en bas à droite

61 x 51 cm 1 200 / 1 500 €

344
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348    Achille CLEMENT

;�ĐƟĨ�ĮŶ�y/yǗ- début XXǗ)
349    Achille CLEMENT

;�ĐƟĨ�ĮŶ�y/yǗ- début XXǗ)
350    Achille CLEMENT

;�ĐƟĨ�ĮŶ�y/yǗ- début XXǗ)
�ŽƌĚƐ�ĚĞ�ŵĞƌ͕ �tŝŵĞƌĞƵǆ͕�ϭϵϬϳ
Ensemble de 4 aquarelles 

Chaque signée, datée et située 

17,5 x 24,5 cm 600 / 800 € 

�ŽƌĚƐ�ĚĞ�ŵĞƌ
Ensemble de 4 aquarelles 

Chaque signée 

ZĞƐƉĞĐƟǀĞŵĞŶƚ� ĚĂƚĠĞ� ϭϵϬϲ͕� ϭϵϬϴ͕� ϭϵϭϮ� Ğƚ� ϭϵϭϯ� Ğƚ�
ƌĞƐƉĞĐƟǀĞŵĞŶƚ�ƐŝƚƵĠĞ��ŵďůĞƚĞƵƐĞ͕��ŝĂƌƌŝƚǌ�Ğƚ�tŝŵĞƌĞƵǆ�
17,5 x 24,5 cm  600 / 800 €

�ŽƌĚƐ�ĚĞ�ŵĞƌ͕ �ϭϵϭϱ�Ğƚ�ϭϵϮϮ
Ensemble de 4 aquarelles 

�ŚĂƋƵĞ�ƐŝŐŶĠĞ͕�ĚĂƚĠĞ�Ğƚ�ƐŝƚƵĠĞ�tŝŵĞƌĞƵǆ�
17,5 x 24,5 cm 600 / 800 €

351    Louis CABIE (1854-1939) 353    V. LESAGE (XX)352    Ecole du XIXǗ siècle, entourage

de Carl VernetWĂǇƐĂŐĞ�ĚĞ�WƌŽǀĞŶĐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite, datée 1918

43 x 56 cm 800 / 1 000 €

(rentoilage)

ZŝǀŝğƌĞ�ƐŽƵƐ�ůĂ�ůƵŶĞ
Huile sur panneau signée

31 x 45 cm 200 / 400 €
sĞŶĞƵƌ�Ğƚ�ƐŽŶ�ĐŚĞǀĂů͘
Mine de plomb et lavis.

49,5 x 62 cm 800 / 1 000 €

348 349

350 351

352 353
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354    Large secrétaire 355    Table de forme tambour
�Ŷ� ƉůĂĐĂŐĞ� ĚĞ� ďŽŝƐ� ĚĞ� ƌŽƐĞ� Ğƚ� ĚĞ� ǀŝŽůĞƩĞ͕� ŵĂƌƋƵĞƚĠ�
ĞŶ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ͘� /ů�ŽƵǀƌĞ�ă�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ͕ �
ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ� ůĂŝƐƐĂŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ĐĂƐŝĞƌƐ�Ğƚ�ĚĞƵǆ�
ƉŽƌƚĞƐ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ�
stylisés.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ͕� ĚĞƐƐƵƐ� ĚĞ�
ŵĂƌďƌĞ�ďƌġĐŚĞ�ĚΖ�ůĞƉ�;ƌĞƐƚĂƵƌĠͿ
�ƐƚĂŵƉŝůůĠ�ĚĞ�WĠƌŝĚŝĞǌ�ƌĞĕƵ�DĂŠƚƌĞ�ĞŶ��ϭϳϲϭ�Ğƚ�:D�͘
Epoque Louis XV

147,5 x 100 x 39 cm 12 000 / 15 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ�
feuillages , ouvrant à une porte sur un fond teinté  laissant 

ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƚƌŽŝƐ�ƉĞƟƚƐ�ƟƌŽŝƌƐ͕�ŽƌŶĠ�ĚΖƵŶ�ĮůĞƚ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ�ǀĞƌƚ͘
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ă�ƚĞƌŵŝŶĂŝƐŽŶ�ŐƌŝīĞƐ�
de lions.

�ĞůůĞ�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘
�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ďůĞƵ�ƚƵƌƋƵŝŶ�ĐĞƌĐůĠ�ĚΖƵŶĞ�ŐĂůĞƌŝĞ͘
�ƉŽƋƵĞ�dƌĂŶƐŝƟŽŶ�>ŽƵŝƐ�ysͲys/
73 x 32 cm 4 000 / 6 000 €

>Ă�ƋƵĂůŝƚĠ�Ğƚ�ůΖĠůĠŐĂŶĐĞ�ĚĞ�ĐĞƩĞ�ƚĂďůĞ�ƉĞƌŵĞƩĞŶƚ�ĚĞ�ůĂ�
ƌĂƉƉƌŽĐŚĞƌ�ĚĞ�ůΖŽĞƵǀƌĞ�ĚĞ�dKW/EK

354
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355

356    Commode à façade arbalète
'ĂůďĠĞ� ƚŽƵƚĞƐ� ĨĂĐĞƐ� ĞŶ� ƉůĂĐĂŐĞ�ĚΖĂŵĂƌĂŶƚĞ͕� ŽƵǀƌĂŶƚ� ă�
ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƐŝŵƵůĂŶƚ�ĐŝŶƋ͕�ƐƵƌ�ƚƌŽŝƐ�ƌĂŶŐĠĞƐ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ
Elle repose sur quatre pieds galbés, dessus de marbre 

rouge veiné. (restauré)

Epoque Régence

Estampillée de François Mondon reçu Maître en 1736.

82 x 123 x 59,5 cm 10 000 / 12 000 €
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361    Bureau à cylindre

359    Console

ϯϲϮ����WĞƟƚ�ďƵƌĞĂƵ�ĚĞ�ƉĞŶƚĞ
dŽƵƚĞ�ĨĂĐĞ�ĞŶ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ƐĂƟŶĠ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�ĐǇůŝŶĚƌĞ͕�ƵŶĞ�ƚĂďůĞ�ă�ĠĐƌŝƌĞ͕�
ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͘
>Ğ�ĐǇůŝŶĚƌĞ�ƐΖŽƵǀƌĞ�Ğƚ�ůĂŝƐƐĞ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ĐĂƐŝĞƌƐ͘�/ů�ĞƐƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖƵŶĞ�
ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ͘
Il repose sur quatre pieds en gaine.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘
Epoque Louis XVI.

95 x 96 x 40 cm 2 000 / 2 500 €

À façade galbée en bois sculpté et doré à décor ajouré de coquilles, 

ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ
Elle repose sur quatre pieds galbés à terminaison de sabots

Dessus de marbre rouge veiné 

Epoque Régence 

>ŝğŐĞ;͍Ϳ�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ͘
84,5 x 126 x 71,5 cm 6 500 / 7 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ�Ğƚ�ĚΖĂŵĂƌĂŶƚĞ�ă�ŵŽƟĨ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ͘
/ů� ĐŽŵƉŽƌƚĞ� ƚƌŽŝƐ� ƟƌŽŝƌƐ� ĞŶ� ƐŝŵƵůĂŶƚ� ƋƵĂƚƌĞ� Ğƚ� ƵŶ� ĂďĂƩĂŶƚ� ůĂŝƐƐĂŶƚ�
ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ĂƵƚƌĞƐ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ƵŶ�ƐĞĐƌĞƚ͘
Le plateau est gainé de cuir doré aux fers.

/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ůĠŐğƌĞŵĞŶƚ�ŐĂůďĠƐ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�
dorés et ciselés

Epoque Louis XV

94,5 x 98 x 42,5 cm 2 000 / 3 000 €

361 362

359

360    Commode en bois de placage
KƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƐŝŵƵůĂŶƚ�ĐŝŶƋ�ƐƵƌ�ƚƌŽŝƐ�ƌĂŶŐĠĞƐ͘
Montants à cotes plates.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
Dessus marbre

Estampillée de Jean Gerges  SCHILTIG reçu Maître en 1765.

Epoque Louis XVI.

81 x 114 x 57 cm 3 000 / 4 000 €

360
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363    Miroir psyché

365    Paire de fauteuils ϯϲϲ�����ŽŶƐŽůĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞŵŝͲůƵŶĞ

364    Secrétaire
�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚΖĂĐĂũŽƵ͘
Montants à cannelures.

/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ă�ƚĞƌŵŝŶĂŝƐŽŶ�ĚĞ�ƌŽƵůĞƩĞƐ
XIXǗ sièle

179 x 92 cm 400 / 600 €

Sur fond de cannage en bois naturel sculpté, à dossier mouvementé orné 

de grenades et feuillages. 

�ƌŽƐƐĞ�ĚΖĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐŽƵƉ�ĚĞ�ĨŽƵĞƚ͕�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�ĐŚĂŶƚŽƵƌŶĠĞ
Il repose sur quatre pieds galbés à terminaison escargot réunis par une 

entretoise en "x".

Epoque Régence

'ĂůĞƩĞƐ�ĞŶ�ĐƵŝƌ�;ƵƐĂŐĠͿ
97 x 60 cm 4 000 / 6 000 €

En bois relaqué blanc à décor de rosaces inscrites dans des cartouches en 

ceinture. Repose sur quatre pieds fuselés cannelés.

Epoque Louis XVI

Dessus de marbre turquin.

�ĐĐŝĚĞŶƚƐ͕�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ĂƵ�ŵĂƌďƌĞ͘
86 x 159 x 53 cm 2 000 / 3 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ�Ğƚ�ĚΖĂŵĂƌĂŶƚĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ͕ �ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�
et deux portes.

DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐƀƚĞƐ�ƉůĂƚĞƐ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘
Dessus de marbre

Epoque Louis XVI

44 x 93,5 x 38 cm 2 000 / 3 000 €

363 364

365 366
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367

368

367    Table à gibier 368    Commode scribanne
�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͕�ƉŽƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ
Elle repose sur quatre pieds galbés, réunis par une entretoise en X largement sculptée

Dessus de marbre veiné (restauré)

Epoque Louis XV

86 x 124,5 x 72 cm 7 000 / 9 000 €

En placage de bois de rose, bois teinté vert et bois noirci à décor marqueté de 

ŵŽƟĨƐ�ƉŽůǇůŽďĠƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ�ă�ŇĞƵƌŽŶƐ�ĂƵǆ�ĠĐŽŝŶĕŽŶƐ͕�ŽƵǀƌĞ�ă�
ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�ƋƵŝ�ĚŝƐƐŝŵƵůĞ�Ɛŝǆ�ƟƌŽŝƌƐ͕�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͕�ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ͕�
ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĐŝƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĚŽƌĠƐ�ĂƵǆ�ƉŽŝŐŶĠĞƐ�Ğƚ�ƐĂďŽƚƐ͘
/ƚĂůŝĞ�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
116,5 x 136 x 65 cm 4 000 / 6 000 €
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369    Belle table en noyer
��ƉůĂƚĞĂƵ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ�ĂƵ�ĐĞŶƚƌĞ�ĚΖƵŶ��ŚƌŝƐƚ�ĂƵǆ�ůŝĞŶƐ��ƐŽƵƐ�ƵŶ�ĚĂŝƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚƐ�
ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ�ĚΖĠƚĂŝŶ͕�ĚĞ�ůŽƵƉĞ�Ğƚ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĐůĂŝƌ�ă�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞĨĞƵŝůůĞƐ�Ğƚ�
ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Allemagne, XVIIǗ siècle.

>Ğ�ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ�ă�ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚƐ�ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĠ�ĚΖĠƉŽƋƵĞ�ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌĞ͘
Dimension du plateau : 92 x 184 cm 6 000 / 8 000 €

H. : 75 cm
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370    Paire de fauteuils

ϯϳϮ����WĂŝƌĞ�ĚΖĠůĠŵĞŶƚƐ�ĚΖĂƵƚĞů;͍Ϳ 373    Bureau de forme rectangulaire

371    Table de travail
��ŚĂƵƚƐ�ĚŽƐƐŝĞƌƐ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ� ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘� /ů� ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�
quatre pieds sculptés réunis par une entretoise en "H".

Style Louis XIV.

�ƉŽƋƵĞ�ĮŶ�y/yǗ�ƐŝğĐůĞ
117 x 60 cm 1 500 / 1 800 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚΖĂŶŐĞůŽƚƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͘
ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ
92 x 24 cm 800 / 1 000 €

�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ƉĂƌ�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͘�'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ͘
ZĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ă�ƚĞƌŵŝŶĂŝƐŽŶ�ĚĞ�ƐĂďŽƚƐ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ͘
Dessus gainé de cuir noir.

Epoque Louis XV

71 x 152 x 63 cm 2 500 / 3 000 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ͕�ďŽŝƐ�ĚĞ�ĐŝƚƌŽŶ�Ğƚ�ĚΖŝĨ͕ �ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͘
Elle repose sur quatre pieds en chapelet  réunis par une entretoise en H.

Travail de port, la Rochelle.

�ƉŽƋƵĞ�ys///Ǘ�ƐŝğĐůĞ͘
71 x 80,5 x 64 cm 1 500 / 2 000 €

370 371
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374 375

374    Belle paire de fauteuils

376    Commode galbée

ϯϳϱ����&ĂƵƚĞƵŝů�Ěŝƚ�ĚĞ�ĐŽŝīĞƵƌ
��ĚŽƐƐŝĞƌ�ƉůĂƚ�ă�ůĂ�ZĞŝŶĞ�ĞŶ�ŚġƚƌĞ�ƌĞůĂƋƵĠ�ŐƌŝƐ�Ğƚ�Žƌ͕ �ďĞĂƵ�ĚĠĐŽƌ�ƐĐƵůƉƚĠ�ĚĞ�ƌƵďĂŶƐ�
ĐƌŽŝƐĠƐ͕� ĨƌŝƐĞƐ�ĚĞ�ƉŝĂƐƚƌĞƐ�Ğƚ� ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚΖĂĐĂŶƚŚĞ͕�ĚĠƐ�ĚĞ� ƌĂĐĐŽƌĚĞŵĞŶƚƐ�ă� ƌŽƐĂĐĞƐ͕�
pieds fuselés à cannelures torses.

Epoque Louis XVI

94,5 x 64 x 55 cm 3 000 / 4 000 €

WĂƌ�ůĂ�ƋƵĂůŝƚĠ�ĚĞ�ůĞƵƌƐ�ƐĐƵůƉƚƵƌĞƐ͕�ĐĞƐ�ƐŝğŐĞƐ�ƉĞƵǀĞŶƚ�ġƚƌĞ�ĂƩƌŝďƵĠƐ�ă�:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ�
Claude SENE.

hŶ� ƐŝğŐĞ�ƉƌŽĐŚĞ�ĚĞƐ�ŶŽƚƌĞƐ�ĞƐƚ� ĐŽŶƐĞƌǀĠ�ĂƵ� ĐŚąƚĞĂƵ�ĚĞ�sĞƌƐĂŝůůĞƐ͘� /ů� ĂǀĂŝƚ� ĠƚĠ�ă�
ůΖŽƌŝŐŝŶĞ�ůŝǀƌĠ�ƉŽƵƌ�ůĞ�ƐĂůŽŶ�ĚĞ�ůĂ�ĚƵĐŚĞƐƐĞ�ĚΖ,�Z�KhZd�ă�sĞƌƐĂŝůůĞƐ͘

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ďŽƵƋƵĞƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ŇĞƵƌƐ�ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ͘��ůůĞ�ŽƵǀƌĞ�
ƉĂƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ͘
Dessus de marbre

Epoque Louis XV

89 x 130 x 66 cm 5 000 / 6 000 €

En bois naturel mouluré et sculpté sur fond de cannage

�ƌŽƐƐĞƐ�ĚΖĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ
Repose sur deux pieds fuselés, cannelés et rudentés, et deux pieds sabres

dƌĂĐĞ�ĚΖĞƐƚĂŵƉŝůůĞ�ĚĞ�'ĞŽƌŐĞƐ�:��K��ƌĞĕƵ�DĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϱ͘
Epoque Louis XVI

81 x 53,5 cm 4 500 / 5 000 €

376

377    Bureau à pente
dŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ��ĞŶ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ă�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ǀŽůƵƚĞ�Ğƚ�ŇĞƵƌƐ�ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ͕�ŽƵǀƌĞ�ƉĂƌ�ƵŶ�
ĂďĂƩĂŶƚ�ĞŶ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ��ĚĠĐŽƵǀƌĂŶƚ�ĐĂƐŝĞƌƐ�Ğƚ�ƟƌŽŝƌƐ͘
>Ă�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ�ŽƵǀƌĞ�ƉĂƌ�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ĚĞƵǆ�ǀĂŶƚĂƵǆ͘
ZĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ă�ƚĞƌŵŝŶĂŝƐŽŶ�ĚĞ�ƐĂďŽƚƐ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ͘
ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
Epoque Louis XV.

98 x 95 x 48 cm 3 000 / 4 000 €

377
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ϯϴϭ����^ĞĐƌĠƚĂŝƌĞ�Ěŝƚ�ă�ŐƵŝůůŽƟŶĞ 382    Semainier

383    Paire de fauteuils 384    Importante console

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚΖĂĐĂũŽƵ͕�ŵŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ƌƵĚĞŶƚĠĞƐ�ă�ĂƐƉĞƌŐĞƐ͘
>Ă� ƉĂƌƟĞ� ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ� ŽƵǀƌĞ� ƉĂƌ� ƵŶ� ƟƌŽŝƌ� ĞŶ� ĐĞŝŶƚƵƌĞ͕� ĚĞƵǆ� ǀĂŶƚĂƵǆ� � ă� ůĂŵĞůůĞ͕� ƵŶ�
ĂďĂƩĂŶƚ�ƋƵŝ�ĚŝƐƐŝŵƵůĞ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ĐĂƐŝĞƌƐ�͕�ĚĞƵǆ�ǀĂŶƚĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͘
Epoque Louis XVI

185 x 106 x 43 cm 2 000 / 3 000 €

;ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ�ĞŶ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�Ɛŝǆ�ƟƌŽŝƌƐ�
ĞŶ�ƐŝŵƵůĂŶƚ�ƐĞƉƚ͘�DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐƀƚĞƐ�ƉůĂƚĞƐ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ��ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘
Dessus de marbre .

Epoque Louis XVI.

�ƐƚĂŵƉŝůůĠ�ĚĞ�:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ�sĂƐƐŽƵ�ƌĞĕƵ�DĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϳ�Ğƚ�ůĂ�:D�͘
ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
140 x 80 x 38 cm 1 500 / 2 000 €

�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ŵŽƵůƵƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ă�ĚŽƐ�ƉůĂƚ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͘
�ƌŽƐƐĞƐ�ĚΖĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐŽƵƉ�ĚĞ�ĨŽƵĞƚ͕�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�ĐŚĂŶƚŽƵƌŶĠĞ�
Reposent sur quatre pieds galbés

Epoque Louis XV

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ďůĂŶĐ
94,5 x 65,5 cm 2 000 / 3 000 €

En bois mouluré et sculpté relaqué blanc à décor ajouré de rosaces et entrelacs.

Repose sur quatre pieds fuselés, canelés et rudentés.

Dessus de marbre blanc.

Sud de la France

90 x 189 x 73 cm 8 000 / 10 000 €

383
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385

386

385    Belle commode ϯϴϲ����WĞƟƚ�ďƵƌĞĂƵ 387    Guéridon
�Ŷ� ŶŽǇĞƌ� ă� ĚĠĐŽƌ� ŵĂƌƋƵĞƚĠ� ĚĞ� ĐƵŝǀƌĞ� ă� ŵŽƟĨƐ� ĚĞ�
ƌŝŶĐĞĂƵǆ͕� ƉĂŵƉƌĞƐ͕� ŇġĐŚĞƐ͕� ĐŽƵƌŽŶŶĞƐ� ĚĞ� ůĂƵƌŝĞƌƐ� Ğƚ�
abeilles, les montants à colonnes détachées, ouvre 

ă� ƋƵĂƚƌĞ� ƌĂŶŐƐ� ĚĞ� ƟƌŽŝƌƐ͕� ƉůŝŶƚŚĞ� Ğƚ� ƟƌŽŝƌƐ� ƐƵƉĠƌŝĞƵƌƐ�
foncés de cuivre, plateau de marbre bleu turquin.

Epoque Empire

;ĨĞŶƚĞƐ͕�ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
82 x 125 x 79 cm 2 500 / 3 500 €

dŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ�ĞŶ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚΖĂĐĂũŽƵ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�
ƌŝĚĞĂƵ�ĚĠĐŽƵǀƌĂŶƚ�ƵŶ�ĐĂƐŝĞƌ�Ğƚ�ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ͘
Il repose sur quatre pieds galbés.

Epoque Chippendale, vers 1760.

82 x 71 x 44 cm 1 000 / 1 500 €

�Ŷ� ĂĐĂũŽƵ� Ğƚ� ƉůĂĐĂŐĞ� ĚΖĂĐĂũŽƵ͕� ďŽŝƐ� ůĂƋƵĠ� Ğƚ� ĚŽƌĠ͕� ůĂ�
ĐĞŝŶƚƵƌĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ďĂƐ�ƌĞůŝĞĨƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ
WŝğƚĞŵĞŶƚ� ƚƌŝƉŽĚĞ� ă� ŵŽƟĨƐ� ĚĞ� ĚĂƵƉŚŝŶƐ� ƐƚǇůŝƐĠƐ�
enserrant un vase orné de roseaux.

�ĂƐĞ�ĠǀŝĚĠĞ�ƐƵƌ�ƌŽƵůĞƩĞƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠĞ�ĚΖƵŶ�ŵŽƟĨ�ĠƚŽŝůĠ
sĞƌƐ�ϭϴϮϬ�;ƉĞƟƚĞƐ�ƌĂǇƵƌĞƐ�ƐƵƌ�ůĞ�ƉůĂƚĞĂƵͿ
80 x 115 cm 7 000 / 8 000 €
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ϯϴϵ�����ŽŶƐŽůĞ�ĚΖĂƉƉůŝƋƵĞ ϯϵϬ�����ŽŝīĞƵƐĞ

ϯϵϮ����WĞƟƚĞ�ĐŽŵŵŽĚĞ 393    Secrétaire en bois de placage

�Ŷ�ďŽŝƐ� ĚŽƌĠ�ŵŽƵůƵƌĠ� Ğƚ� ƐĐƵůƉƚĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƌŽƐĞƐ͕� ƌƵďĂŶƐ͕� ĚΖĂĐĂŶƚŚĞƐ͕�
ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƚŽƵƌŶĞƐŽů� Ğƚ� ŇĞƵƌƐ� ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ͘� ZĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ĚĞƵǆ�
pieds mouvementés.

Travail provençal, dépoque Louis XV

Dessus de marbre.

;�ĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
88,5 x 106 x 49 cm 4 000 / 5 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌĐŝ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĞ�ƉĂůŵĞ�Ğƚ�ƉĂůŵĞƩĞ�ŝŶĐŝƐĠ͕�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ǀĞƌƚ͘�
>Ğ�ƉůĂƚĞĂƵ�ƐΖŽƵǀƌĞ�Ğƚ�ĚĠĐŽƵǀƌĞ�ƵŶ�ŵŝƌŽŝƌ͕ �ƵŶ�ĐĂƐŝĞƌ�Ğƚ�ĚĞƵǆ�ĐŽŵƉĂƌƟŵĞŶƚƐ͘�
ZĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ƋƵĂƚƌĞ� ƉŝĞĚƐ� ĮŐƵƌĂŶƚ� ĚĞƐ� �ŐǇƉƟĞŶƐ͕� ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ� ƐƵƌŵŽŶƚĠĞ�
ĚΖƵŶĞ�ƵƌŶĞ͘
^ĞĐŽŶĚĞ�ŵŽŝƟĠ�ĚƵ�y/yǗ siècle

72 x 69 x 55 cm 4 000 / 5 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ͕�ŵŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ƐŝŵƵůĠĞƐ
Elle repose sur quatre pieds gaine

Plateau de bois

Italie, XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ĨŽŶĚƐͿ
78 x 58 x 40 cm 300 / 500 €

�Ŷ� ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ� ĚΖĂŝůĞ� ĚĞ� ƉĂƉŝůůŽŶ͘� /ů� ŽƵǀƌĞ� ƉĂƌ� ƵŶ� ƟƌŽŝƌ͕ � ƵŶ� ĂďĂƩĂŶƚ�
ůĂŝƐƐĂŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�Ɛŝǆ�ƉĞƟƚƐ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ƋƵĂƚƌĞ�ĐĂƐŝĞƌƐ�ĂŝŶƐŝ�ƋƵĞ�ĚĞƵǆ�ǀĂŶƚĂƵǆ�
ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͘
Dessus marbre.

�ƉŽƋƵĞ�dƌĂŶƐŝƟŽŶ͘
142 x 78 x 92 cm 2 000 / 2 500 €

389 390

392 393



Mercier & Cie 89

396    Cheminée en marbre veiné
ZŽƵŐĞ� Ğƚ� ŐƌŝƐ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ĮůĞƚƐ� ŵŽƵůƵƌĠƐ͕� ǀŽůƵƚĞƐ� Ğƚ�
coquilles centrale.

Epoque Louis XV

123 x 159 cm

Dim du foyer : 100 x 121 cm 1 500 / 2 000 €

394    Suite de six fauteuils
�� ĚŽƐƐŝĞƌ� ƉůĂƚ� ĞŶ� ŚġƚƌĞ� ĚŽƌĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŇĞƵƌĞƩĞƐ͕�
ĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ă�ŵĂŶĐŚĞƩĞƐ͕�ƐƵƉƉŽƌƚƐ�ĚΖĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐŽƵƉ�ĚĞ�
fouets, ceintures sinueuses, pieds galbés.

Epoque Louis XV (renfort)

98 x 56 x 59 cm 3 000 / 4 000 €

395    Rare commode galbée
dŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ�ĞŶ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ǀŝŽůĞƩĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĠ�ĞŶ�
ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ͘��ůůĞ�ŽƵǀƌĞ�ă�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�
sans traverse légèrement sinueuse.

Les côtés sont évasés et à ressaut violonné, elle repose 

sur quatre pieds galbés.

�ĞůůĞ�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘
�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ƌŽƵŐĞ�ǀĞŝŶĠ�;ĨĞƌƌĠͿ�ĚΖŽƌŝŐŝŶĞ͘
Estampillé de Pierre MIGEON II 

Epoque Régence

82 x 115 x 54 cm 13 000 / 15 000 €

395

394

396
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397 398

399 399

400

397    Paire de fauteuils 398    Paire de fauteuils

399    Table dite en cabaret 400    LINKE

À dossier médaillon en bois rechampi et sculpté.

Ils reposent sur quatre pieds fuselés et cannelés.

Estampillé de Chevigny reçu Maître en 1768

Epoque Louis XVI.

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ă�ŇĞƵƌƐ͘
89,5 x 57 cm 2 200 / 2 500 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�ďůĂŶĐ�ă�ĚŽƐ�ƉůĂƚ͕�ĐƌŽƐƐĞƐ�ĚΖĂĐĐŽƚŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐŽƵƉ�ĚĞ�ĨŽƵĞƚ�
et quatre pieds galbés

Epoque Louis XV

�ƐƚĂŵƉŝůůĠƐ�ĚĞ��KsK͕�ŵĞŶƵŝƐŝĞƌ�ĂĐƟĨ�ĂƵ�ŵŝůŝĞƵ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle.

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ďůĂŶĐ�
98,5 x 59 cm 1 000 / 1 200 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�ƌĞĚŽƌĠ�Ğƚ�ƌĞůĂƋƵĠ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŐĂůďĠĞ͕�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ�
en ceinture. Dessus de carreaux de faïence manganèse. Elle repose 

ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ŽƌŶĠƐ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Style Louis XV.

72 x 88 x 62 cm 600 / 800 €

WĞƟƚĞ�ǀŝƚƌŝŶĞ�ĚΖĞŶƚƌĞͲĚĞƵǆ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�͕�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶĞ�ƉŽƌƚĞ�
ĞŶ�ƉĂƌƟĞ�ǀŝƚƌĠĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ƐƵƌ�ĐŚĂƋƵĞ�ĨĂĐĞ�ĚĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ�ĐƵďĞƐ͘�
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͕� ƚĞůƐ�ƋƵĞ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ�ĚĞ�
ŇĞƵƌƐ͕� ŝŶƐƚƌƵŵĞŶƚƐ� ĚĞ� ŵƵƐŝƋƵĞ͕� ĐĂƌƋƵŽŝƐ͘� �ůůĞ� ƌĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ƋƵĂƚƌĞ�
ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ă��ƚĞƌŵŝŶĂŝƐŽŶƐ�ŐƌŝīĞƐ�ĚĞ�ůŝŽŶ͘��ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ͘
^ƚǇůĞ�dƌĂŶƐŝƟŽŶ�ĠƉŽƋƵĞ�ĮŶ�y/yǗ siècle.

149 x 65 x 39 cm 8 000 / 12 000 €



PROGRAMME DES VENTES

 Lundi 23 mars 2015 à 14h30 :

Vente de Bijoux et d’or
Diamants de 1 à 6 cts ; Bijoux anciens ; Bijoux signés ; Bagues, 

rubis, saphirs, émeraudes. Montres…

�ǆƉŽƐŝƟŽŶƐ�ƉƵďůŝƋƵĞƐ�͗ Vendredi 20 Mars de 14h15 à 18h30.

Samedi 21 Mars de 9h30 à 12h30 et de 14h15 à 17h30.

Lundi 23 Mars de 9h30 à 11h.

 Avril - Mai 2015 :

�Ŷ�ŶŽƚƌĞ�,ƀƚĞů�ĚĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�͗�
'ƌĂŶĚĞ�ǀĞŶƚĞ�ĐĂƚĂůŽŐƵĠĞ�Ě Ă͛ƌƚ�ĐůĂƐƐŝƋƵĞ
KƌĨğǀƌĞƌŝĞ͕� �ĠƌĂŵŝƋƵĞƐ͕� KďũĞƚƐ� Ě Ă͛ƌƚ͕� dĂďůĞĂƵǆ� ĂŶĐŝĞŶƐ͕�
Tableaux modernes et Mobilier ancien…

�ŝĂŵĂŶƚ�ϱ͕Ϭϰ�ĐĂƌĂƚƐ

'ĠƌĂƌĚ�^ĐŚŶĞŝĚĞƌ�͗�ĂĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ͘ �ϳϯ�ǆ�ϭϬϳ�Đŵ

�ƐƟŵĂƟŽŶƐ�ŐƌĂĐŝĞƵƐĞƐ�Ğƚ�ĐŽŶĮĚĞŶƟĞůůĞƐ�ĞŶ�ǀƵĞ�Ě͛ŝŶĐůƵƌĞ�ĚĞƐ�ůŽƚƐ�ĚĂŶƐ�
ĐĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�ƐƵƌ�ƌĞŶĚĞǌͲǀŽƵƐ͘

Tél. : 03.20.12.24.24 – Mail : contact@mercier.com

 Samedi 18 avril 2015 :

sĞŶƚĞ�ĐĂƚĂůŽŐƵĠĞ�Ě͛Ăƌƚ�ĚƵ�yyĞ�ƐŝğĐůĞ
Estampes, Œuvres sur papier, Tableaux modernes, Sculptures 

et Design.

 Lundi 11 Mai 2015 :

sĞŶƚĞ�ĚĞ�ǀŝŶƐ�Ğƚ�ƐƉŝƌŝƚƵĞƵǆ�Ě͛ĞǆĐĞƉƟŽŶƐ
Grands vins de Bordeaux, grands vins de Bourgognes, grands 

vins de la Vallée du Rhône, grands champagnes et alcools.

�ƐƟŵĂƟŽŶ�ƉŽƐƐŝďůĞ�ƐƵƌ�ůŝƐƚĞ�ƉĂƌ�ĨĂǆ�;Ϭϯ�ϮϬ�ϱϭ�Ϭϲ�ϬϮͿ�ŽƵ�ŵĂŝů�ă�
ĐŽŶƚĂĐƚΛŵĞƌĐŝĞƌ͘ ĐŽŵ

>ƵĐŝĞŶ�'ĂƵƚƌĂŝƚ͗�ƉĞŶĚĞŶƟĨ�ĞŶ�ƉůŝƋƵĞ�ă�ũŽƵƌ



LILLE
Tél. : 03 20 12 24 24 - Fax : 03 20 51 06 62

CONDITIONS GENERALES DE VENTES VOLONTAIRES DE MEUBLES AUX ENCHERES PUBLIQUES

/D�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�HVW�XQH�VRFLpWp�GH�YHQWHV�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�UpJLH�SDU�OH�/LYUH�,,,��7LWUH�,,��&KDSLWUH�,HU�GX�&RGH�GH�FRPPHUFH��DUWLFOH�/�������HW�VXLYDQWV�
dudit code).
&RQIRUPpPHQW�j�O¶DUWLFOH�/�������DOLQpD��HU�GX�&RGH�GH�FRPPHUFH��OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�DJLW�FRPPH�PDQGDWDLUH�GX�YHQGHXU��$�FH�WLWUH��OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�Q¶HVW�SDV�
partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire.

Article 1er – Applicabilité des conditions
/HV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH�VRQW�DSSOLFDEOHV�j� O¶HQVHPEOH�GHV�YHQWHV�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�RUJDQLVpHV�SDU� OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6��FL�DSUqV�
dénommée « le Commissaire-Priseur ».
/H�IDLW��SRXU�XQ�YHQGHXU��GH�FRQ¿HU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�XQ�REMHW�PRELOLHU�j�¿Q�GH�YHQWH��HW�SRXU�XQ�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�RX�XQ�DGMXGLFDWDLUH��GH�SRXYRLU�VH�UHQGUH�DX[�H[SRVLWLRQV�SUpDODEOHV�j�WRXWH�YHQWH�
DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�RX�ODGLWH�YHQWH��HPSRUWH�DFFHSWDWLRQ�HQWLqUH�HW�VDQV�UpVHUYH�GHV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH�
/HV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH��OD�YHQWH�HW�WRXW�FH�TXL�V¶\�UDSSRUWH��VWRFNDJH��UHWUDLW�GHV�PDUFKDQGLVHV��UqJOHPHQWV��FRQWHVWDWLRQV«��VRQW�UpJLHV�SDU�OH�GURLW�IUDQoDLV��

Article 2 – Mise en vente
/H�YHQGHXU�TXL�FRQ¿H�XQ�REMHW�PRELOLHU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DX[�¿QV�GH�YHQWH�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�JDUDQWLW�j�FHOXL�FL�HW�j�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�TX¶LO�HQ�HVW�OH�SURSULpWDLUH�QRQ�FRQWHVWp��RX�TX¶LO�HVW�G�PHQW�
mandaté par le propriétaire non contesté dudit bien, lequel ne subit aucune réclamation, contestation ou saisie, ni aucune réserve ou nantissement qui pourrait contrarier la validité du transfert de propriété.
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�SUpFpGHU�WRXWH�YHQWH�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�GH�O¶pGLWLRQ�GX�FDWDORJXH�GH�YHQWH�TXL�VHUD�PLV�j�OD�GLVSRVLWLRQ��OH�FDV�pFKpDQW��GH�WRXW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO��
au sein de l’hôtel des ventes.
/HV�LQGLFDWLRQV�UHSULVHV�DXGLW�FDWDORJXH�j�WLWUH�VWULFWHPHQW�LQIRUPDWLI�VRQW�pWDEOLHV�SDU�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�HW�O¶H[SHUW�TXL�O¶DVVLVWH�OH�FDV�pFKpDQW��VRXV�UpVHUYH�GHV�QRWL¿FDWLRQV��GpFODUDWLRQV��UHFWL¿FDWLRQV��
DQQRQFpHV�DX�PRPHQW�GH�OD�SUpVHQWDWLRQ�GH�O¶REMHW�ORUV�GX�GpURXOHPHQW�GH�OD�YHQWH�YRORQWDLUHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�HW�SRUWpHV�DX�SURFqV�YHUEDO�GH�OD�YHQWH��&HV�LQIRUPDWLRQV��\�FRPSULV�OHV�LQGLFDWLRQV�GH�
GLPHQVLRQ�¿JXUDQW�GDQV�OH�FDWDORJXH�VRQW�IRXUQLHV�SRXU�IDFLOLWHU�O¶LQVSHFWLRQ�GH�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�HW�UHVWHQW�VRXPLVHV�j�VRQ�DSSUpFLDWLRQ�SHUVRQQHOOH�
/¶DEVHQFH�G¶LQGLFDWLRQ�G¶XQH�UHVWDXUDWLRQ�G¶XVDJH��G¶DFFLGHQWV��UHWRXFKHV�RX�GH�WRXW�DXWUH�LQFLGHQW�GDQV�OH�FDWDORJXH��VXU�GHV�UDSSRUWV�GH�FRQGLWLRQ�RX�GHV�pWLTXHWWHV��RX�HQFRUH�ORUV�G¶DQQRQFH�YHUEDOH�Q¶LPSOLTXH�
nullement qu’un bien soit exempt de défaut.
7RXW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�GLVSRVH�HQ�HIIHW�GH�OD�SRVVLELOLWp�GH�VH�UHQGUH�j�O¶H[SRVLWLRQ�SUpDODEOH�j�OD�YHQWH�TXL�VHUD�RUJDQLVpH�SDU�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU��$�FHWWH�RFFDVLRQ��OHGLW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�D�OD�IDFXOWp�
G¶H[DPLQHU�OHV�REMHWV�PRELOLHUV�SURSRVpV�j�OD�YHQWH�D¿Q�GH�VH�IDLUH�VD�SURSUH�RSLQLRQ�VXU�VHV�FDUDFWpULVWLTXHV�HVVHQWLHOOHV�HW�VRQ�pWDW�JpQpUDO�
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.

Article 3 – Estimations
L’estimation des biens est sincère.
/¶HVWLPDWLRQ�HVW�SRUWpH�j�OD�FRQQDLVVDQFH�GX�SXEOLF�GDQV�OH�FDWDORJXH�RX�GDQV�OD�VDOOH�GH�YHQWHV�VRXV�OD�IRUPH�G¶XQH�OLVWH�PLVH�j�OD�GLVSRVLWLRQ�GX�SXEOLF�RX�VXU�GHPDQGH�
7RXWH�PRGL¿FDWLRQ�GH�O¶HVWLPDWLRQ�HVW�SRUWpH�j�OD�FRQQDLVVDQFH�GX�SXEOLF�
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et ne peuvent être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations.

Article 4 -  Ordres d’achats
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DFFHSWH�G¶H[pFXWHU�WRXV�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXL�OXL�VRQW�FRQ¿pV�SDU�OHV�HQFKpULVVHXUV�SRWHQWLHOV�TXL�QH�SHXYHQW�RX�QH�VRXKDLWHQW�DVVLVWHU�j�OD�YHQWH�SXEOLTXH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�QH�SUHQGUD�HQ�FRPSWH�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXH�VL�FHX[�FL�DXURQW�pWp�FRQ¿UPpV�SDU�pFULW��TXHOTXH�VRLW�OH�VXSSRUW�XWLOLVp��H�PDLO��WpOpFRSLH��OHWWUH�VLPSOH�RX�UHFRPPDQGpH�DYHF�DFFXVp�GH�
UpFHSWLRQ���j�O¶H[FHSWLRQ�G¶XQH�FRQ¿UPDWLRQ�SDU�606�
Le Commissaire-Priseur peut refuser un ordre d’achat si l’enchérisseur n’a pas communiqué ses coordonnées personnelles et bancaires ou si l’ordre n’indique pas clairement le montant maximum de l’enchère.
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�SUHQGUH�HQ�FRPSWH� OHV�HQFKqUHV�SDU� WpOpSKRQH� �� LO�SHXW�GHPDQGHU�j� O¶HQFKpULVVHXU�XQH�FRQ¿UPDWLRQ�pFULWH�GH�VRQ�VRXKDLW�G¶HQFKpULU�SDU� WpOpSKRQH�VXU�XQ�RX�SOXVLHXUV� ORWV�
SUpFLVpPHQW�GpVLJQpV���LO�SHXW�UHIXVHU�XQH�HQFKqUH�SDU�WpOpSKRQH��QRWDPPHQW�VL�O¶HQFKpULVVHXU�Q¶D�SDV�FRPPXQLTXp�VHV�FRRUGRQQpHV�SHUVRQQHOOHV�HW�EDQFDLUHV�

Article 5 – Police de la vente
Le Commissaire-Priseur détermine seul les conditions dans lesquelles se déroule la vente volontaire de meubles aux enchères publiques.
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GLULJH�OD�YHQWH�GH�IDoRQ�GLVFUpWLRQQDLUH�WRXW�HQ�UHVSHFWDQW�OHV�XVDJHV�pWDEOLV���LO�VH�UpVHUYH�OH�GURLW�GH�UHIXVHU�WRXWH�HQFKqUH��G¶RUJDQLVHU�OHV�HQFKqUHV�GH�OD�IDoRQ�OD�SOXV�DSSURSULpH��GH�
GpSODFHU�FHUWDLQV�ORWV�ORUV�GH�OD�YHQWH��GH�UHWLUHU�WRXW�ORW�GH�OD�YHQWH��GH�UpXQLU�RX�GH�VpSDUHU�GHV�ORWV��GH�GpVLJQHU�O¶DGMXGLFDWDLUH��GH�SRXUVXLYUH�OD�YHQWH�RX�GH�O¶DQQXOHU��RX�HQFRUH�GH�UHPHWWUH�OH�ORW�HQ�YHQWH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DVVXUH�OD�SROLFH�GH�OD�YHQWH�TX¶LO�RUJDQLVH�VRXV�VD�UHVSRQVDELOLWp�HW�VH�UpVHUYH�OH�GURLW�G¶H[FOXUH�GH�VRQ�K{WHO�WRXWH�SHUVRQQH�TXL�HQ�SHUWXUEHUDLW�OH�GpURXOHPHQW��GH�TXHOTXH�PDQLqUH�
que ce soit.

Article 6 – Déroulement de la vente
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�YHLOOH�j�OD�FRQ¿GHQWLDOLWp�GH�O¶LGHQWLWp�GHV�DFTXpUHXUV��TXHO�TXH�VRLW�OH�PR\HQ�XWLOLVp�SDU�FHV�GHUQLHUV�SRXU�HQFKpULU�
Le Commissaire-Priseur décide du montant de la mise à prix et des paliers d’enchères.
/RUVTX¶LO�Q¶\�D�TX¶XQ�VHXO�RUGUH�G¶DFKDW��OD�PLVH�j�SUL[�HVW�LQIpULHXUH�j�VRQ�PRQWDQW�
/RUVTX¶LO�\�D�SOXVLHXUV�RUGUHV�G¶DFKDW��OH�PRQWDQW�GH�OD�PLVH�j�SUL[�SHXW�rWUH�VXSpULHXU�DX�PRQWDQW�GH�O¶RUGUH�G¶DFKDW�SUpFpGDQW�O¶RUGUH�OH�SOXV�pOHYp��,O�GRLW�GDQV�WRXV�OHV�FDV�rWUH�LQIpULHXU�DX�PRQWDQW�GH�O¶RUGUH�
d’achat le plus élevé.
'DQV�OH�FDGUH�G¶XQH�HQFKqUH�WpOpSKRQLTXH��OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GpFOLQH�WRXWH�UHVSRQVDELOLWp�HQ�FDV�G¶LQFLGHQW�WHFKQLTXH�QH�OXL�SHUPHWWDQW�SDV�G¶REWHQLU�VRQ�FRUUHVSRQGDQW�HQ�OLJQH��RX�LQWHUURPSDQW�OHXU�
pFKDQJH�HQ�FRXUV�G¶HQFKqUHV�
/¶DGMXGLFDWLRQ�HVW�UpDOLVpH�SDU�OD�SURQRQFLDWLRQ�GX�PRW�©�DGMXJp�ª�DFFRPSDJQDQW�OH�FRXS�GH�PDUWHDX��DX�EpQp¿FH�GH�OD�SHUVRQQH�TXL�DXUD�SRUWp�O¶HQFKqUH�OD�SOXV�pOHYpH�
L’adjudication opère immédiatement le transfert de propriété de vendeur à l’adjudicataire.
/RUVTXH�O¶REMHW�Q¶HVW�SDV�DGMXJp�HW�HVW�UHSULV�SRXU�OH�FRPSWH�GX�YHQGHXU�GDQV�OH�FDV�R��OH�SUL[�GH�UpVHUYH�GpWHUPLQp�SDU�FH�GHUQLHU�QH�VHUDLW�SDV�DWWHLQW��VHXO�OH�FRXS�GH�PDUWHDX�PDUTXH�OD�¿Q�GHV�HQFKqUHV�

Article 7 – Paiement du prix et retrait des lots adjugés
La vente est faite expressément au comptant.
7RXW�DGMXGLFDWDLUH�V¶HQJDJH�j�UpJOHU�SHUVRQQHOOHPHQW�HW�LPPpGLDWHPHQW�OH�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ�DXJPHQWp�GHV�IUDLV�j�OD�FKDUJH�GH�O¶DFTXpUHXU�HW�GH�WRXV�LPS{WV�RX�WD[HV�TXL�SRXUUDLHQW�rWUH�H[LJLEOHV�
/¶DGMXGLFDWDLUH�QH�VHUD�DXWRULVp�j�UHWLUHU�OH�ORW�DGMXJp�TX¶DSUqV�UqJOHPHQW�GH�O¶LQWpJUDOLWp�GX�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ��PDMRUp�GHV�IUDLV�GRQW�OH�PRQWDQW�HVW�GpWDLOOp�j�O¶DUWLFOH���GHV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�
vente.
7RXW�DGMXGLFDWDLUH�TXL�QH�VH�VHUDLW�SDV�IDLW�FRQQDvWUH�SUpDODEOHPHQW�j�OD�YHQWH�MXVWL¿HUD�GH�VRQ�LGHQWLWp�HW�GH�VHV�UpIpUHQFHV�EDQFDLUHV�DXSUqV�GX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DFFHSWH�TXH�OH�UqJOHPHQW�GX�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ��PDMRUp�GHV�IUDLV�GH�YHQWH�UHSULV�j�O¶DUWLFOH���GHV�SUpVHQWHV��V¶HIIHFWXH��
- Par virement bancaire
- Par carte bancaire Visa ou Mastercard
�� (Q�HVSqFHV��MXVTX¶j�FRQFXUUHQFH�GHV�PRQWDQWV�OpJDOHPHQW�DXWRULVpV
�� 3DU�FKqTXH�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp�
�� 3DU�FKqTXH�QRQ�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp��OD�GpOLYUDQFH�GX�ORW�DGMXJp�SRXYDQW�DORUV�rWUH�GLIIpUpH�MXVTX¶DX�SDUIDLW�HQFDLVVHPHQW�GX�SUL[�
,O�HVW�H[SUHVVpPHQW�SUpFLVp�TXH�WRXW�FKqTXH�WLUp�VXU�OH�FRPSWH�G¶XQH�EDQTXH�GRPLFLOLpH�KRUV�GX�WHUULWRLUH�QDWLRQDO�IUDQoDLV�VHUD�UHIXVp�
/HV�FKqTXHV�GH�UqJOHPHQW�VHURQW�OLEHOOpV�j�O¶RUGUH�GH�OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�
/HV�UqJOHPHQWV�SDU�YLUHPHQWV�EDQFDLUHV�VHURQW�GLULJpV�YHUV�O¶pWDEOLVVHPHQW�EDQFDLUH�&,&��VLWXp��DGUHVVH�EDQTXH���VRXV�OHV�UpIpUHQFHV��

TITULAIRE COMPTE : LILLE METROPOLE ENCHERES
BANQUE : CIC NORD OUEST

37 RUE DU MOLINEL - 59000 LILLE
SWIFT : CMCIFRPP

IBAN : FR.76.3002.7170.0300.0552.7470.225
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